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10MS Farkındalığı TBMM gündemindeydi .  Otizm farkındalığı 

MUHALEFETTE KAOS  
VE KARGAŞA HAKiM
Cumhurbaşkanı Erdoğan: 
Entrika, skandal, ayak oyunu,  
ihanet... Ne ararsan var

Cumhurbaşkanı Erdoğan, CHP’de yaşanan  
tartışmaların artık parti içi mesele olmaktan çıktığını 

belirterek, yaşananların TBMM’nin saygınlığına ve  
demokratik siyasete zarar verdiğini söyledi. 

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan,  
TBMM Grup Toplantısında yaptığı konuşmada CHP’de yaşanan iç tartışmaları 

 tartışmaları eleştirdi. Ana muhalefet partisindeki çekişmelerin  
Türkiye siyasetini olumsuz etkilediğini savunan Erdoğan, son dönemde 

 yaşanan gelişmelerin Meclis’in itibarına zarar verdiğini ifade etti.

“CHP’DE KAOS VE KARGAŞA HAKİM”  CHP’de yaşanan yönetim ve liderlik tartışmalarına işaret eden • Erdoğan, muhalefet cephesinde kaos ve kargaşanın hakim olduğunu söyledi. İktidar olarak polemiklerden uzak durduklarını belirten Erdoğan, “Muhalefetin içinde debelendiği çamur güreşine bizi 
çekmesine izin vermiyoruz. Vakar, nezaket ve demokratik ol-
gunluk içinde milletimize hizmet etmeyi sürdürüyoruz” dedi.

“PARTİ İÇİ TARTIŞMA SINIRINI AŞTI”  
Ana muhalefet partisindeki gelişmelerin artık parti içi bir mesele • olmaktan çıktığını savunan Erdoğan, yaşananların Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin saygınlığına gölge düşürdüğünü belirtti. CHP içerisindeki çekişmeler nedeniyle siyasetin yıprandığını dile geti-ren Erdoğan, muhalefetin yasama faaliyetlerine katkı sunmak ye-rine kendi iç mücadeleleriyle gündeme geldiğini ifade etti.

“ÇERÇİ DÜKKANI GİBİ YOK YOK”  Erdoğan, CHP’deki tartışmaları eleştirirken dikkat çeken ifadeler kul-• lanarak, “Sabahın erken saatlerinde gelip salon işgal edenleri mi arar-sınız, birbirine çelme takmak için oyun çevirenleri mi ararsınız, dün alkışladıklarına bugün sırt çevirenleri mi ararsınız... Çerçi dükkanı gibi yok yok. Entrika, skandal, ayak oyunu, ihanet... Ne ararsan hepsi var” diyerek ana muhalefet partisinde yaşanan tabloyu eleştirdi.
n  HABER CEMİLE KAYTAN

,

AK Parti’ye  
bir milletvekili  

daha katıldı 
12. SAYFADA

Afyonkarahisar mermerde  
liderliğini bu
fuarla tescilledi

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Başkanı Hüsnü Serteser, mermer  ve doğal taş sektöründe kentin başkent ve lider konumunu güçlendirdiğini belirterek, 2. Blok Mermer Fuarı’nın bu durumu açıkça ortaya koyduğunu söyledi. 12. sayfada

n Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Ku-martaşlı ile AK Parti Afyonkarahisar Millet-vekili İbrahim Yurdunuseven’in de yer aldığı heyet, Suriye’nin başkenti Şam’da bir dizi ziyaret ve programa katıldı. 12. sayfada 

Gözler 26 Eylül’deki 
Afyonkarahisar–Şam 
Gıda Fuarı’nda

12GÜZBEY’DEN KÖKSAL’A ZİYARET

Afyon’un  kültür ve turizm  projeleri Ankara  gündeminde
Afyonkarahisar Belediye Başkanı  Burcu Köksal, Kültür ve Turizm Bakanı  Mehmet Nuri Ersoy’u ziyaret ederek kentte yürütülen ve planlanan projeler hakkında görüş alışverişinde bulundu. 

Ayrıntılar 12. sayfada 

Afyon’da Yargıtay’ın bozduğu 
FETÖ davasında  
ne karar  
çıktı?

Daha önce karara  
bağlanan ancak Yargıtay  

tarafından  
bozulan FETÖ/PDY  

davasında sanık E.O.,  
Afyonkarahisar 2. Ağır Ceza 

Mahkemesinde yeniden yargılandı. 

Afyon'da köy yoluna  
kim tecavüz etti?

            
     

     
    

    
    

    
    

    
 M

USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

Afyonkarahisar’da bir köyde  
meydana gelen arazi 

anlaşmazlığı yargıya taşındı. 
AYRINTILAR 5. SAYFADA 

n T.C. İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen ve Girişimci Genç Liderler Derneği tarafından yürütülen “Akran Gücüyle Temiz Gelecek Af-yon’da: Bağımsız Gençlik, Güçlü Yarınlar” Projesi, düzenlenen kapanış programıyla sona erdi. 6 

11 bin öğrenciye ulaşan  

büyük proje  
tamamlandı

Afyonkarahisar İş Kadınları Derneği (AFİKAD) tarafından Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası’nın ev sahipliğinde düzenlenen “Babayla 
Çalışmak: İş Kadınlarının Gözünden 
Babaları” başlıklı panel yoğun ilgi gördü. Ayrıntılar 6. sayfada 

İş kadınlarının  
gözünden babaları 

Çin Halk Cumhuriyeti’nden gelen  heyet, Bolvadin Belediyesinde gerçekleştirilen ziyaret kapsamında dostluk ve iş birliği mesajları verdi. 
Ayrıntılar 6. sayfada 

Çin Halk Cumhuriyeti  
heyetinden Bolvadin’e 
resmi dostluk ziyareti

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde düzenlenen rütbe  terfi töreninde konuşan İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, teşkilatın milletin güveninden aldığı güçle görev yaptığını vurguladı. 3. sayfada 

Afyon Emniyetinde  
rütbe terfi töreni 

ODAK duyurdu:
FUHUŞ  
operasyonunda 
yeni gelişme 3

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen Erdem-Değer Eylem  Projesi Ödül Töreni’nde öğrencilere ödülleri takdim edilirken, eğitim camiasına katkı sunan isimler de plaketle onurlandırıldı. 
8. sayfada 

“FarkıMda mısın?”  projesi tamamlandı  
Afyon Kocatepe Üniversitesi iş birliğiyle yürütülen “FarkıMda mısın?” projesinin tamamlanmasının ardından proje ekibi, Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı ziyaret ederek proje sonuçlarını paylaştı. 8. sayfada 

Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli 
kapsamında   
ANLAMLI  
ÖDÜL TÖRENİ 

AK Parti Teşkilatında 
videolu konferans 10
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Oyuncu Bergüzar Korel, son aylarda geçirdiği fiziksel değişim ve verdiği kilolarla magazin gündeminde yer almaya devam ediyor. 2009 yılında meslektaşı Halit Ergenç ile evlenen ve Ali, Han ile Ley-la adında üç çocuk sahibi olan Korel, sosyal medya paylaşımlarıyla da sık sık adından söz ettiriyor. Ünlü oyuncu, bu kez yaz mevsimine ilişkin yaptığı havuz paylaşımlarıyla gündeme geldi. 
HAVUZDAN GELEN YAZ KARELERİ  Korel, yakın dostu ve meslektaşı Esra Ruşan’a verdiği pozlarla ha-vuz başında objektif karşısına geçti. Beyaz bikinisiyle verdiği poz-ları sosyal medya hesabından paylaşan oyuncunun kareleri kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum aldı. Paylaşımlarda Korel’in doğal görüntüsü ve fit hali takipçileri tarafından ilgiyle karşılandı. Ünlü oyuncunun paylaşımları, kısa sürede sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. Takipçileri tarafından yapılan yorumlarda Korel’in son dönemdeki değişimi ve formda görüntüsü dikkat çekerken, paylaşımlar çok sayıda etkileşim aldı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Son dönemde verdiği kilolarla  
dikkat çeken oyuncu Bergüzar Korel,  
havuzda çekilen bikinili pozlarını  
sosyal medya hesabından  
takipçileriyle paylaştı.

“BU SEFER SENİ  
SEVECEĞİM YAZ”  
Bergüzar Korel, paylaştığı karelere  

“Bu sefer seni seveceğim yaz” notunu ekleyerek yaz 
mevsimine dair duygularını da ifade etti. Ünlü  

oyuncunun paylaşımı, sosyal medyada  
gündem olurken hayranları tarafından  

yoğun ilgiyle karşılandı.

YALIKAVAK’TA YAZ KEYFİ  Bodrum’da tatil yapan 38 yaşındaki oyun-cu, günün büyük bölümünü plajda geçir-erek dinlenmeyi tercih etti. Sıcak havanın etkisiyle sık sık denize girip çıkan Ak-süyek’in keyifli halleri objektiflere yansıdı. 

Magazin

Dilara Aksüyek’ten
Jet-Ski gösterisiOyuncu Dilara Aksüyek, Bodrum  Yalıkavak’ta tatil yaparken jet-ski üzerinde sergilediği performansla dikkat çektiOyuncu Dilara  Aksüyek,  yaz sezonunu Bodrum’un Yalıkavak bölgesinde geçirirken objektiflere yansıdı. Plajda güneşlenen ve zaman zaman denize girerek serinleyen Aksüyek, günün ilerleyen saatlerinde arkadaşıyla birlikte  jet-ski keyfi yaptı.  Tatil boyunca enerjik halleriyle dikkat  çeken oyuncu, su sporlarına olan ilgisini de gözler  önüne serdi.

JET-SKİ ÜZERİNDE  
HÜNERLERİNİ SERGİLEDİ  Günün ilerleyen saatlerinde deniz  aracına binen oyuncu, jet-ski üzerinde yaptığı hareketlerle dikkat çekti. Aksüyek’in su üzerindeki performansı çevredekiler tarafından ilgiyle izlenirken, tatil anları sosyal medyada da gündem oldu. n  KAYNAK HABERTÜRK 

2017’de birlikte rol aldıkları 
“Sonsuz Aşk” filminden 9 yıl sonra Fahriye Evcen ve Murat Yıldırım, yeni bir dijital projede yeniden bir araya gelerek dikkatleri üzerine çekti  

Türk televizyon ve sinema dünyasının iki sevilen ismi Fahriye Evcen ve Murat Yıldırım, aradan geçen 9 yılın ardından yeniden aynı projede yer aldı. 2017 yılında “Sonsuz Aşk” filminde başrolü paylaşan ikili, bu kez ulus-lararası bir dijital yapımda bir araya gelerek yeniden gündem oldu. Oyuncuların yıllar içindeki değişimi ve yeni projedeki uyumları sosyal medyada geniş yankı uyandırdı.  
YILLAR SONRA 

 YENİDEN BİR ARADA  2000’li yılların ortalarından itibaren tele-vizyon dünyasında yer alan Fahriye Evcen ve Murat Yıldırım, kariyerleri boyunca Türkiye’nin en tanınan oyuncuları arasında yer aldı. Evcen, “Yaprak Dökümü” ve “Çalı-kuşu” gibi yapımlarla geniş bir izleyici kit-lesine ulaşırken; Murat Yıldırım ise “Asi”, “Suskunlar” ve “Ramo” gibi dizilerle ekran-ların aranan yüzlerinden biri oldu. İki o-yuncu, farklı projelerdeki başarılarına rağmen geniş kitleler tarafından yakından takip edilmeye devam etti.  
“SONSUZ AŞK”TAN DİJİTAL 

PROJEYE UZANAN YOLCULUK  İkilinin ilk ortak projesi 2017 yılında viz-yona giren “Sonsuz Aşk” filmi olmuştu. Ro-mantik dram türündeki yapım, sinemalarda yaklaşık 568 bin seyirciye ulaşarak dikkat çekmişti. Aradan geçen yılların ardından Evcen ve Yıldırım, bu kez “Turquoise Sum-mer” adlı dijital projede yeniden bir araya geldi. Bodrum ve Göcek’te çekilen yapım, Türkiye’nin doğal güzelliklerini uluslararası izleyiciyle buluşturmayı hedefliyor. 
n  KAYNAK ONEDİO

Fahriye Evcen ve Murat Yıldırım  
9 yıl sonra yeniden 
aynı perdede 

Bir dönem İngiltere magazin dün-yasının en popüler isimlerinden biri olan Katie Price, yıllar içinde hem kariyeri hem de özel hayatın-daki gelişmeler ve estetik müda-haleleriyle gündemden düşmedi. Modellik kariyerine genç yaşta başlayan ve “Jordan” adıyla geniş bir şöhrete ulaşan Price, zamanla televizyon programları, kitap çalışmaları ve farklı projelerle  medya dünyasında yer aldı. Ancak son yıllarda en çok konuşulan yö-nü, geçirdiği estetik operasyonlar ve değişen görünümü oldu.  
KARİYERDEN 

 MEDYA FENOMENLİĞİNE 
UZANAN SÜREÇ  1990’lı yıllarda İngiltere’de “Page 3 Girl” konseptiyle tanınan Katie Price, kısa sürede ülkenin en bili-nen modellerinden biri haline gel-di. Dergi kapaklarından televizyon programlarına kadar geniş bir alanda yer alan Price, daha sonra reality şovlar ve farklı medya pro-jeleriyle kariyerini çeşitlendirdi. Ancak özel hayatındaki evlilikler, boşanmalar ve ekonomik sorunlar da sık sık gündeme geldi.  
 ÖZEL HAYAT VE 

 ZORLU SÜREÇLER  Yıllar içinde birçok evlilik ve ilişki yaşayan Katie Price, aynı zamanda finansal sorunlar ve hukuki süreç-lerle de gündeme geldi. Bir dönem yüksek gelir elde eden ünlü isim, daha sonra borç ve mali sıkıntılarla anılmaya başladı. Öte yandan aile hayatı ve özellikle oğlu Harvey ile ilgili yaşadığı sağlık ve bakım 

süreci de kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. Katie Price’ın yıllar içinde geçirdiği estetik operasyonlar da dikkat çekici boyutlara ulaştı. İngiliz basınında yer alan bilgilere göre göğüs estetiğinden yüz gerdirmeye, dolgu ve botoks işlemlerinden bu-run estetiğine kadar çok sayıda müdahale geçirdiği, toplam sayının 43’e ulaştığı belirtildi. Son görün-tüleri sosyal medyada yeniden tartışma yaratırken, kullanıcılar eski ve yeni halleri arasındaki far-kı gündeme taşıdı. 
n  KAYNAK ONEDİO 

Katie Price 43 estetik  operasyon sonrası gündem olduBir dönem İngiltere’nin en tanınan modellerinden biri olan Katie Price, geçirdiği çok sayıda estetik  operasyon sonrası değişen görünümüyle yeniden tartışma konusu oldu

Katie Price 

SOSYAL MEDYADA YOĞUN İLGİ  Yeni proje kapsamında yeniden kamera karşısına geçen  ikilinin çekim kareleri sosyal medyada büyük ilgi gördü. 2017 yılı ile güncel görüntüler karşılaştırılırken, kullanıcılar “Hiç değişmemişler” ve “Yıllar bu ikiliye yaramış” yorumları yaptı. Fahriye Evcen ve Murat Yıldırım’ın yeniden aynı projede yer alması, hayranlar tarafından  nostaljik bir buluşma olarak değerlendirildi. 

Ali Ağaoğlu ve Bige Yıldırımer’den tekne tatili  
İş insanı Ali Ağaoğlu ve uzun süredir birlikte olduğu Bige Yıldırımer,  

Bodrum’daki teknelerinde tatil yaparken objektiflere yansıdı. İş insanı Ali 
Ağaoğlu, yaklaşık 15 yıldır birlikte olduğu 2007 Miss Model of Turkey birincisi 

Bige Yıldırımer ile Bodrum Güllük’te demirli teknelerinde görüntülendi. Çiftin yaz 
tatilini deniz üzerinde geçirdiği anlar kameralara yansırken, gün boyunca sakin 

ve keyifli vakit geçirdikleri görüldü. Ağaoğlu’nun neşeli halleri dikkat  
çekerken, çiftin deniz ve güneşin tadını çıkardığı gözlemlendi.

Şarkıcı Göksel,  Harbiye’de verdiği konser öncesi yaptığı açıklamalarda özel hayatı ve günümüz ilişkilerine dair değerlendirmelerde  bulundu  
Şarkıcı Göksel, Harbiye Cemil Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’nda sahne al-madan önce basın mensuplarının so-rularını yanıtladı. Konser hazırlıklarına ilişkin bilgi veren sanatçı, sahne heye-canını dile getirirken sağlık durumuyla ilgili de açıklamalarda bulundu. Günü-müz ilişkilerine dair görüşlerini pay-laşan Göksel, özel hayatına ilişkin dikkat çeken ifadeler kullandı. Konser önce-sinde konuşan Göksel, her sahnenin kendileri için ayrı bir heyecan taşıdığını belirterek yeni albüm şarkılarını da dinleyicilerle buluşturacaklarını ifade etti. Bir süre sağlık problemi yaşadığını 

ve serum tedavisi gördüğünü söyleyen sanatçı, sahneye çıkınca hem moralinin hem de enerjisinin yükseldiğini dile getirdi.  
AŞKI VE İŞİ BİR ARADA 
 YÜRÜTMEK ZOR GELDİ  Günümüz ilişkilerini değerlendiren Gök-sel, eski usul tanışma ve görüşme yön-temlerini tercih ettiğini belirtti. İş hayatı ile özel hayatı birlikte yürütmenin kendisi için zorlayıcı olduğunu ifade eden sanatçı, “Unutamadığım birçok aşk acısı var. Ben çok şarkı yazdım” sözleriyle geçmiş deneyimlerine dikkat çekti.  

ÜNLÜ İSİMLER DE  
KONSERİ İZLEDİ  Öte yandan Göksel’in konserini izleme-ye gelen isimler arasında oyuncu Büşra Develi de yer aldı. Develi, hakkında çı-kan sosyal medya iddialarına ilişkin yaptığı açıklamada, Çağatay Ulusoy ile zaten takipleşmediklerini ve aralarında bu yönde bir durum bulunmadığını ifade etti. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Göksel: Unutamadığım  
birçok aşk acısı var
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GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 10 
MUHARREM  

1448 iMSAK    03:25  

GÜNEŞ    05:26 

ÖĞLE      13:12 

İKİNDİ   17:12 

AKŞAM  20:47 

YATSI    22:39300    150

Afyonkarahisar Cumhu-riyet Başsavcılığından alı-nan izinler doğrultusunda daha önce 4 masaj salonuna eş zamanlı baskın düzenlenmişti. ODAK Gazetesi’nin geçtiğimiz gün-lerde “Son dakika... Fuhuş operasy-onu...” başlıklı haberiyle kamuoyuna duyurduğu operasyon kapsamında, İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin çalışmaları genişletildi.  
17 KİŞİ  

GÖZALTINA  
ALINDI  Edinilen bilgilere göre, kent mer-kezinde faaliyet gösteren masaj salonlarına yönelik yapılan op-erasyonlarda 17 kişi gözaltına alındı. Dumlupınar ve Marulcu mahallelerinde bulunan işletme-lere yönelik baskınlarda gözaltına alınan şüphelilerin emniyetteki işlemlerinin sürdüğü bildirildi. İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube ekipleri ile Afyonkarahisar Cum-huriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen operasyonun, son döne-min en kapsamlı çalışmaları ara-sında yer aldığı ifade edildi.

ODAK duyurdu: 
Fuhuş operasyonunda  
yeni gelişme

Afyonkarahisar’da bazı masaj salonları ile bağlantılı mekanlarda fuhuş olaylarının gerçekleştirildiğine yönelik teknik çalışmaların delillendirilmesinin ardından yürütülen soruşturmada  yeni gelişme yaşandı
Afyonkarahisar İl Emniyet 

Müdürlüğünde düzenlenen 
rütbe terfi töreninde 

konuşan İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Birtan Erol, 
teşkilatın milletin 

güveninden aldığı güçle 
görev yaptığını vurguladı  

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde rütbe terfi eden personeller için “Rütbe Terfi Töreni” gerçekleştirildi. Törene Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, il emniyet müdür yar-dımcıları, birim amirleri ve terfi eden personellerin aileleri katıldı. Programda, başarılı hizmetleri ve özverili çalışmaları nedeniyle terfi eden personellere yeni rütbeleri takdim edilerek tebrik edildi. 
FEDAKARLIK VE GÖREV BİLİNCİ  Törende yapılan açıklamalarda, her yeni rütbenin fedakarlıkla geçen yılların ve millete adanmış bir meslek hayatının göstergesi olduğu belirtildi. Omu-zlara eklenen her yıldızın yalnızca bir makamı değil, aynı zamanda artan sorumluluğu temsil ettiği ifade edildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ah-met Birtan Erol, törende yaptığı konuşmada teşkilat 

içi dayanışma, aile bütünlüğü ve mesleki sorumlu-luğun önemine dikkat çekerek, “Biz teşkilat olarak çok badireler atlatıyoruz, çok sıkıntılar yaşıyoruz. Kendi kendimize, birbirimize sahip çıkarak her şe-yin üstesinden geliyoruz. Birliğimiz, dirliğimiz her zaman için olacak. Aile birliğimiz olacak. Bazen ailemizi ihmal edebiliyoruz. Lütfen ailenize biraz 

zaman ayırın, ailenizle vakit geçirin. Yarın bizim yerimizde siz olacaksınız. Bu gelenekleri devam ettirmek, asrınıza değer vermek ve bununla birlikte otoriteyi kurmak önemlidir. Bu otoriteyi kurduğunuz zaman sevgi kendiliğinden gelir. Yeri geldiğinde anne-baba şefkatini ortaya koyacaksınız, yeri geldiğinde o otoriteyi kuracaksınız” dedi.  

Afyonkarahisar Emniyetinde  
rütbe terfi töreni gerçekleştirildi

 Burnumuzun  
dibinde zehirlenme 

 vakası:  
Sayı 71’e yükseldi 

 
Kütahya’da bir ortaokulda düzen-
lenen etkinlikte yedikleri yemeğin 
ardından rahatsızlanan ve sağlık 
kuruluşlarına başvuranların sayısı 
71’e yükseldi. Öğrencilerden 48’i 
taburcu edilirken, 23 kişinin ise tedavi 
ve gözlem süreci devam ediyor. Olay, 
Meydan Mahallesi’nde bulunan 
Şule Mete Tetik İmam Ha-tip Or-
taokulu’nda meydana geldi. Okul-
da gerçekleştirilen etkinlik 
kapsamında öğrenci ve dav-
etlilere tavuklu pilav ikram edildi. 
İkramın ardından bazı öğrenciler 
ile yetişkinlerde mide bulantısı, 
karın ağrısı ve kusma şikayetleri 
görülmesi üzerine sağlık ekip-
lerine haber verildi. 

48 KİŞİ TABURCU   
Şikayetlerin artmasıyla birlikte 
çok sayıda kişi kendi imkanlarıyla 
ve ambulanslarla Kütahya Şehir 
Hastanesi başta olmak üzere 
Kütahya’daki çeşitli sağlık kuru-
luşlarına müracaat etti. Yapılan 
kontrollerin ardından zehirlenme 
şüphesiyle hastaneye başvuran-
ların sayısının 71’e ulaştığı öğre-
nildi. Tedavi altına alınan öğren-
cilerden 48’i taburcu edilirken, 
23 kişinin ise hastanelerde 
müşahede altında tutulduğu ve 
kontrollerinin sürdüğü bildirildi. 
KAYNAK İHA 

EMNİYETTEN KARARLILIK VURGUSU  Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, milletin huzur ve güvenliği için görev  başında olduklarını belirterek, teşkilatın dün olduğu gibi bugün de aynı kararlılık ve inançla çalışmalarını sürdüreceğini bildirdi. n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Programda, başarılı hizmetleri ve özverili çalışmaları 
nedeniyle terfi eden personellere yeni rütbeleri 
takdim edilerek tebrik edildi. 



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK
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YIL: 32  SAYI: 8917

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), Bilgi Teknolojileri Genel Müdürlüğünde 
istihdam edilmek üzere 10 sözleşmeli bilişim personeli alımı yapacak. 
Resmi Gazete’de yer alan ilana göre, kurumda 1 kıdemli veri tabanı 
yöneticisi, 3 kıdemli yazılım uzmanı, 1 kıdemli sistem uzmanı, 1 
kıdemli DevOps uzmanı, 2 yazılım uzmanı ve 2 uzman iş analisti 
istihdam edilecek. Adayların, ilgili mühendislik bölümlerinden mezun 
olmaları, ilan edilen pozisyonlara göre belirlenen mesleki tecrübe 
şartlarını taşımaları ve güncel programlama dillerinden en az ikisini 

bildiklerini belgelemeleri gerekiyor. Başvurular 26 Haziran’da (yarın) 
başlayacak ve 12 Temmuz saat 23.59’da sona erecek. Adaylar 
başvurularını e-Devlet üzerinden Kariyer Kapısı Kamu İşe Alım Platformu 
aracılığıyla yapabilecek. Şahsen, posta veya kargo yoluyla yapılan 
başvurular kabul edilmeyecek. Başvuruların değerlendirilmesinde 
KPSSP3 puanının yüzde 70’i ile YDS veya dengi yabancı dil puanının 
yüzde 30’u esas alınacak. Her pozisyon için en yüksek puana sahip 
adaylardan başlanarak 10 katı aday sözlü sınava çağrılacak. AA

Şuhut Belediye  
Başkanı Muhittin 

Özaşkın, ilçe genelinde 
sürdürülen belediye 
çalışmalarını yerinde 

 inceleyerek yürütülen 
projeler hakkında 

 yetkililerden bilgi aldı  
Afyonkarahisar Şuhut Belediyesi Fen İşleri Müdürü Abdullah Zeybek’in de eşlik ettiği saha programında Altıgöz Mahallesi Oynağanlı Caddesi’nde incele-melerde bulunan Başkan Özaşkın, ilçede bulunan zincir market çevresinde yapılması planlanan düzenlemeleri değerlendirdi. Bölgede bankamatik alanının belirlenmesi, parkın yeşillendirilmesi, kamelya yapımı ve çeşme projesine ilişkin çalışmalar masa-ya yatırıldı. Başkan Özaşkın ayrıca Seydi Köyü Çayırlığı’nda konaklayan mevsimlik tarım işçilerini ziyaret ederek yaşam koşul-ları ve ihtiyaçlarıyla ilgili incelemelerde bulundu, gerekli çalışmaların yapılması için ilgili birimlere talimat verdi.  

ÇEVRE HİZMETLERİ  
YENİ HİZMET BİNASINDA 

TOPLANACAK  Saha incelemeleri kapsamında Mehmet Akif Ersoy Mahallesi’nde yapımı devam eden Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü Prefabrik Hizmet Binası da ziyaret edildi. Yaklaşık 2 bin 500 metrekarelik alanda inşa edilen ve gelecek ay hizmete açılması 

planlanan binada son durum değerlendi-rildi. Yeni hizmet binasının tamamlan-masıyla birlikte Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü ile Park ve Bahçeler Müdür-lüğü ekiplerinin aynı çatı altında hizmet vereceği belirtildi. HABER MERKEZİ

Suhut'ta hangi projeler

SGK sözleşmeli personel alacak
a

>> Mahkemelerdeki dosya sayısı 21  milyon 683 binden 25 milyon 134 bine çıktı. Artış hızı 2026 yılında iyice yükseldi ve sadece bu yılbaşından bu yana artış 1 milyonu aştı. Enflasyonu talep kaynaklı olarak görüp iç talebi kısmaya yönelik önlemlerle birlikte uygulanan dezenflasyon programı üçüncü yılını doldurdu. 2023 yılı Hazi-ran ayında yüzde 38.21 seviyesinde olan yıllık enflasyon, program döne-minde yüzde 75.45’e kadar yük-selirken, bu yılın Mayıs ayı itibarıyla yüzde 32.61 olarak ölçüldü. Yani 3 yıllık program boyunca enflasyon sadece 5.6 puan geriledi. İcra iflas dosya sayısı üç yılda 3 milyon 450 bin arttı, 5 bin 861 firma konkordato kararı aldı. 
   CİDDİ ARTIŞ YAŞANDI   Enflasyona etkisi çok sınırlı kalan program döneminde hem işletmeler hem de vatandaşlara ait bilgileri içeren icra iflas dosyalarında ise ciddi artış yaşandı. 2023 yılı 9 Haziran iti-barıyla mahkemelerdeki icra iflas dosyası sayısı 21 milyon 683 bin se-viyesindeyken, 8 Haziran 2026’da 25 

milyon 134 bine çıktı. Yani programın uygulanma döneminde toplam icra iflas dosyası sayısı 3 milyon 450 bin 758 arttı. İcra iflas dosya sayısı üç yılda 3 milyon 450 bin arttı, 5 bin 861 firma konkordato kararı aldı.   
    KARŞILIKSIZ ÇEK 

   VE SENETTE DE ARTIŞ 
SÜRÜYOR  Öte yandan karşılıksız çek ve senet sayılarında da program döneminde önemli artışlar yaşandı. 2023 yılında 146 bin 869 olan karşılıksız çek sayısı, 2024’te 273 bin 637’ye, 2025’te 311 bin 017’ye çıktı. Bu yılın Ocak-Nisan döneminde ise 103 bin 955 çek karşı-lıksız çıktı. Bu yıl Ocak-Mart döne-minde ise 77 bin 634 senet protesto edildi. Ödeme güçlüğü çeken şirket-lerin borçlarına geçici erteleme sonu-cunu doğuran konkordato kararı ver-ilen şirketlerin sayısı, program döne-minde önceki yılları adeta katladı. 2026 yılı Mayıs ayına kadar konkor-dato geçici mühlet kararı verilen firma sayısı 5 bin 861’e ulaştı. EKONOMİM

HAYATA GEÇiYOR?

PARKE TAŞI ÇALIŞMALARI YERİNDE DEĞERLENDİRİLDİ  
Başkan Muhittin Özaşkın’ın saha programındaki son durağı ise Zafer Mahallesi  

İcikli Sokak oldu. Bölgede devam eden kilitli parke taşı çalışmalarını yerinde inceleyen Özaşkın, 
Fen İşleri Müdürü Abdullah Zeybek’ten çalışmaların son durumu hakkında bilgi aldı.  

İncelemelerinin ardından sahada görev yapan belediye ekiplerine özverili çalışmalarından dolayı 
teşekkür eden Başkan Özaşkın, ilçenin farklı noktalarında yatırımların  

planlanan program doğrultusunda sürdürüldüğünü belirtti.

 81 ilde eş zamanlı B-Reçete toplantısı yapıldıB-Reçete Sistemi kapsamında 81 ilde eş zamanlı olarak düzenlenen toplantı, Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı başkanlığında gerçekleştirildi. 
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-lüğü yetkililerinin de katıldığı toplantıya İl Müdürü Özkan Parlak, il müdür yardımcıları ile Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı Şube Müdürlüğü yetkilileri iştirak etti. Toplantıda, 1 Temmuz 2026 tarihi itibarıyla ülke gene-linde uygulanmaya başlanacak B-Reçete Sistemi’nin etkin ve verimli şekilde yürütül-mesine yönelik değerlendirmeler yapıldı. 

Sistem kapsamında tarımsal üretimde kont-rol mekanizmalarının güçlendirilmesi, bitki sağlığı süreçlerinin daha etkin takip edilmesi ve uygulamanın sahada sorunsuz şekilde hayata geçirilmesinin hedeflendiği belirtildi. Yetkililer, yeni sistemin üretim güvenliği ve sürdürülebilir tarım açısından önemli bir adım olacağını ifade etti. 
n  HABER MERKEZİ 

İcra iflas dosya sayısı arttı
ÜÇ YILDA 3 MİLYON 450 BİN ARTTI, 5 BİN 861 FİRMA KONKONDATO KARARI ALDI 

Haziran 2023’ten bu yana uygulanan dezenflasyon 
programı boyunca enflasyon yaklaşık 6 puan indi. 

Ancak bu dönemde mahkemelerdeki  
icra iflas dosyası sayısında ciddi artış yaşandı

>> Kuyum sektörünü yakından ilgilen-diren yeni düzenleme Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Ticaret Bakanlığı tarafından yapılan değişiklik-le, laboratuvar ortamında üretilen kıy-metli taşların satışında tüketicilerin daha açık şekilde bilgilendirilmesi amaçlanıyor. Yönetmelikte yapılan de-ğişikliğe göre, laboratuvar ortamında üretilen veya insan müdahalesiyle oluşturulan kıymetli taş ürünleri artık belirli ibareler kullanılmadan satışa sunulamayacak. Satıcılar, bu ürünlerde "sentetik", "laboratuvar üretimi", "ya-pay üretim" ya da bakanlığın uygun göreceği benzer ifadelerden en az birini kullanmak zorunda olacak.  
  TAŞLAR DAHA KOLAY 

AYIRT EDİLECEK  Yeni düzenleme kapsamında söz konu-su ibarelerin etiketlerde, ürün serti-fikalarında, faturalarda, internet sitele-

rinde, reklam ve tanıtım materyalle-rinde tüketicilerin kolayca görebileceği şekilde yer alması gerekecek. Böylece tüketicilerin doğal taş ile laboratuvar ortamında üretilen taşları daha kolay ayırt edebilmesi hedefleniyor.  
n  KAYNAK EKONOMİM

Pırlanta  
ve değerli taş  
satışında  
yeni  
düzenleme  
Resmi  
Gazete’de
Ticaret Bakanlığı tarafından yapılan  
düzenlemeyle, laboratuvar ortamında üretilen  
kıymetli taşların satışında “sentetik” veya “yapay üretim” 
gibi ibarelerin kullanılması zorunlu hale getirildi.

 AYRI BÖLÜMLERDE 
 SATIŞA SUNULACAK  
Yönetmelik değişikliğiyle birlikte sentetik 
taşlar ile doğal kıymetli taşların satış alan-
larında da ayrıştırılması zorunlu hale geti-
rildi. Buna göre ürünler, mağazalarda farklı 
vitrin ve bölümlerde sergilenecek. İnternet 
üzerinden yapılan satışlarda ise ayrı kate-
goriler altında tüketicilere sunulacak. Res-
mi Gazete'de yayımlanan düzenleme yayım-
landığı tarih itibarıyla yürürlüğe girerken, 
yönetmelik hükümlerinin uygulanmasından 
Ticaret Bakanlığı sorumlu olacak.

Rus turistlerin uzun süredir güçlü seyreden Türkiye ilgisinin bu yıl da devam etmesi beklenirken Körfez ülkelerindeki sorunlar ve Avrupa’ya erişimdeki zorluklar Türkiye’nin Rusya pazarındaki konumunu destekliyor.  
REZERVASYONLARDA 

YÜZDE 5 ARTIŞ   Rusya Tur Operatörleri Birliği (ATOR) veri-lerinden derlenen bilgilere göre, Rusya’da 2026 yazı için yurt dışı tur rezervasyonları mayıs sonu itibarıyla geçen yılın aynı döne-mine göre yüzde 8 arttı. Türkiye, yaz sezonu rezervasyonlarında yüzde 57 payla ilk sırada yer aldı. Türkiye’ye yönelik 2026 yazı için rezervasyonlar yıllık bazda yüzde 5 artış kaydederken Türkiye, Rus turistin yurt dışı tatil tercihlerinde açık ara liderliğini koru-du. Türkiye, Rusya’daki büyük tur operatör-lerinin tamamında satış listelerinin ilk sıra-sında yer aldı, toplu verilerde de yaz sezo-nunun lider destinasyonu olarak öne çıktı.  
TALEPLERİN ÇOĞU 

TALEP DENİZ TATİLİ  Birliğin tahminine göre, haziran-ağustos döneminde Antalya, İstanbul ve Ege kıyıları dahil olmak üzere Türkiye’yi 2,9-3 milyon Rus turistin ziyaret etmesi beklenirken Rusya’dan yurt dışına yaz tatili talebinin ana gövdesini yine deniz tatili oluşturuyor. ATOR’a göre, 2026 yazında Rusya çıkışlı yurt dışı tur talebinin yüzde 95 ila yüzde 97’si plaj tatil-lerinden oluştu. Bu tablo, Türkiye’nin Antalya, Ege kıyıları ve İstanbul üzerinden sahip olduğu geniş tatil altyapısını öne çıkarıyor. Haziran satışları da Türkiye’nin güçlü konumunu te-yit etti. Rus turistlerin Haziran 2026’daki arama taleplerinde Türkiye yüzde 49,7 payla ve satışlarda da yüzde 39,4 payla liderliklerini sürdürdü. Türkiye ilgisinin korunmasında, Körfez hattındaki kriz nedeniyle alternatif pazarların zayıflaması da etkili görülüyor. 
n  KAYNAK AA

Rus turistlerin yaz rotası değişmedi: 

Türkiye zirvede

MSCI, Türkiye hisse senedi piyasa-sında ortaklık yapılarındaki şeffaflık ve olası koordineli işlemler konu-sunda daha somut adımlar bekle-diğini belirtirken, Kasım 2026’ya kadar yeterli ilerleme sağlanmaması halinde Türkiye’ye ilişkin endeks değerlendirme süreci başlatabile-ceği uyarısında bulundu. MSCI, Tür-kiye hisse senedi piyasasında ortaklık yapılarının şeffaflığı ve olası ko-ordineli işlemler konusunda daha fazla ilerleme beklediğini açıkladı. MSCI'ın 2026 Piyasa Sınıflandırması Değerlendirmesi'nde, uluslararası kurumsal yatırımcıların bazı küçük halka açık şirketlerle yakından bağ-lantılı fonların sahip olduğu pay-larda tekrarlanan koordineli işlem ihtimallerine dikkat çektiği belirtildi. Söz konusu işlemlerin, şirketlerin fiili dolaşımdaki pay oranlarının yapay biçimde yüksek görünmesine neden olabileceği ifade edildi.  SPK hamlesi olumlu  MSCI, Sermaye Piyasası Kurulu’nun (SPK) fonların elindeki bazı payların fiili dolaşım hesaplamalarından çı-karılmasına yönelik yeni düzen-lemesini olumlu bir adım olarak değerlendirdi. Düzenleme, nihai faydalanıcı sahipliği zaten fiili do-laşım dışında bırakılan taraflara ait olan fon paylarını kapsıyor. 
n  KAYNAK EKONOMİM

Türkiye piyasaları  
MSCI radarında: 
Kasım ayına  
DiKKAT! 
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Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-lüğü ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında, terör örgütü DEAŞ ile bağlantılı olduğu tespit edilen şahısla-ra yönelik operasyon gerçekleştirildi. Yapılan istihbari çalışmalar sonu-cunda, il merkezinde ikamet eden 

ve Suriye/Haseke bölgesinde ele ge-çirilen dokümanlarda isimleri geçen 3 şüpheli ile geçmiş dönemde DEAŞ ile irtibatlı olduğu belirlenen ve Ya-bancı Terörist Savaşçı (YTS) kapsa-mında haklarında G-87 tahdit kodu bulunan 4 kişi olmak üzere toplam 

7 şahıs yakalanarak gözaltına alındı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yürütülen operasyonların, terörle mücadele kapsamında titiz-likle sürdürüldüğü belirtildi. Şüphe-lilerin tespit edilmesinde uluslararası veri ve dokümanların incelendiği öğrenildi. Operasyon kapsamında gözaltına alınan 7 kişinin emniyetteki işlemlerinin sürdüğü bildirildi. Yetk-ililer, terör örgütlerine yönelik mü-cadelenin kararlılıkla devam ede-ceğini ifade etti.

Afyon’da DEAŞ operasyonu: 
7 şüpheli gözaltına alındı

Afyonkarahisar’da DEAŞ terör  
örgütüyle bağlantılı olduğu değerlendirilen  

7 şüpheli şahıs, emniyet ekiplerince  
düzenlenen operasyonla gözaltına alındı

 7 kişinin emniyetteki işlemlerinin sürdüğü bildirildi. Yetkililer, terör  
örgütlerine yönelik mücadelenin kararlılıkla devam edeceğini ifade etti.

SANIK SUÇLAMALARI KABUL ETMEDİ •
Savunma yapan sanık E.O., 2006-2009 yılları ara-• sında FETÖ ile bağlantılı olduğu öne sürülen bir dershanede öğretmenlik yaptığını ancak örgütsel herhangi bir faaliyet içerisinde bulunmadığını savundu. Örgüte ait olduğu iddia edilen yurtlarda hiçbir zaman belletmenlik yapmadığını, örgütsel bir görevinin bulunmadığını ve 2013 yılından sonra örgütle hiçbir bağlantısının kalmadığını ileri süren sanık E.O., ByLock isimli haberleşme programını da hiç kullanmadığını belirterek beraatini talep etti.  
TANIK İFADELERİ DOSYAYA GİRDİ • Duruşmada dinlenen tanıklardan biri, sanığı örgü-• te ait olduğunu iddia ettiği yurttan tanıdığını be-yan etti. Tanığın bu ifadesini kabul etmeyen E.O., söz konusu beyanların gerçeği yansıtmadığını belirterek sadece dershanede öğretmen olarak 

görev yaptığını yineledi. Sanık avukatı da müvekki-line yöneltilen tüm suçlamaları reddederek, tanı-ğın “kendisini FETÖ yurdundan tanıyorum” şeklindeki beyanlarının gerçeği yansıtmadığını savundu ve müvekkilinin beraatine karar ver-ilmesini istedi.    
MAHKEME KARARINI AÇIKLADI • Cumhuriyet savcısı ise esas hakkındaki mütalaasını • açıklayarak, dosyadaki deliller kapsamında sanığın cezalandırılmasını talep etti. Tarafların son beyan-larını alan mahkeme heyeti, kararını değerlen-dirmek üzere duruşma salonunu boşalttı. Yapılan müzakerenin ardından yeniden salona dönen heyet, kararını açıkladı. Mahkeme, sanığın hapis cezası ile cezalandırılmasına hükmederken, hakkında daha önce uygulanan yurt dışına çıkış yasağı şeklindeki adli kontrol tedbirinin de devamına karar verdi. 

Afyon’da Yargıtay’ın bozduğu 

FETÖ davasında  
ne karar çıktı?             

     

     
    

    
    

    
    

    
 M

USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

Daha önce karara bağlanan ancak Yargıtay  
tarafından bozulan FETÖ/PDY davasında sanık E.O., Afyon  
2. Ağır Ceza Mahkemesinde yeniden yargılandı.  
Afyonkarahisar’da daha önce karara bağlanan ve Yargıtay tarafından bozulan FETÖ/PDY silahlı terör örgütüne üye 
olma davasında Sanık E.O., yeniden hakim karşısına çıktı. Afyonkarahisar 2. Ağır Ceza Mahkemesinde görülen 
duruşmada, bozma ilamı doğrultusunda yargılamaya devam edildi. Duruşmaya sanık E.O., ile avukatı katılırken, 
mahkeme heyeti dosyada yer alan deliller ile tanık beyanlarını yeniden değerlendirdi.  

Afyonkarahisar’da 
bir köyde meydana 

gelen arazi 
anlaşmazlığı 

yargıya taşındı  
Afyonkarahisar merkeze bağlı Koz-luca Köyünde bulunan bir araziye ilişkin yaşanan mülkiyet anlaşmazlığı mahkemeye taşındı. İddiaya göre köy sınırları içerisinde yer alan 166 ada 7 parsel numaralı taşınmazın M.A.’ya ait olmadığı ve söz konusu araziyi haksız şekilde sahiplendiği öne sürül-dü. Bu iddialar üzerine F.E., A.Y. ve A.A. isimli vatandaşlar hukuki süreci başlatarak konuyu mahkemeye taşıdı. Taraflar arasında uzun süredir devam eden anlaşmazlık nedeniyle adli işlem başlatılırken, açılan davada sanık M.A. hakkında köy yoluna tecavüz iddiaları dosya kapsamına alındı.  

SANIK AVUKATI  
SATIŞ BELGELERİNE  

DİKKAT ÇEKTİ  Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza Mahke-mesinde görülen davanın duruşma-sına müştekiler ile sanık katılmazken, sanık M.A.’yı avukatı temsil etti. Mah-kemede savunma yapan avukat, dava 

konusu olan 166 ada 7 parselin yıllar önce dönemin Köy Tüzel Kişiliği ta-rafından müvekkilinin babasına sa-tıldığını öne sürdü. Bu satışa ilişkin belgelerin ellerinde bulunduğunu ifade eden avukat, taşınmazın geç-mişine ilişkin kayıtların araştırılması-nı ve resmi evrakların dosyaya kazan-dırılmasını talep etti. Savunmasında, mülkiyet hakkının hukuka uygun şekilde kazanıldığını söyleyerek Sanık M.A.’nın beraatini talep etti.   

Afyon'da köy yoluna  
kim tecavüz etti

TAPU KAYITLARININ  
İNCELENMESİNE 
 KARAR VERİLDİ  Dosyadaki iddia ve savunma-ları değerlendiren hakim, uyuşmazlığın aydınlatılması amacıyla Tapu Müdürlüğüne müzekkere yazılmasına hük-metti. Mahkeme, taşınmaza ilişkin eski tapu kayıtlarının, mülkiyet değişikliklerinin ve tapunun hangi tarihte işlendi-ğine dair bilgilerin ilgili ku-rumlardan istenmesine karar verdi. Davaya konu arazinin geçmişine yönelik resmi ka-yıtların incelenmesinin ardın-dan dosyanın yeniden değer-lendirileceği belirtilirken, mahkeme heyeti eksik araş-tırmaların tamamlanması a-macıyla duruşmayı 17 Eylül 2026 tarihine erteledi. 

            
     

     
    

    
    

    
    

    
 M

USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

?



 PERŞEMBE 
25 HAZİRAN 2026 6GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Dinar’da görev yerleri değişen hakim ve savcılar için düzenlenen veda programında,  hizmetlerden  dolayı teşekkür edilerek plaket takdim edildi  
Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesinde görev yer-leri değişen hakim ve savcılar için veda prog-ramı gerçekleştirildi. Dinar Belediyesi tarafın-dan Suçıkan Dinlenme Tesisleri’nde düzenlenen programa Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu da katıldı. Programda, ilçede görev yaptıkları süre boyunca adalet hizmetlerine katkı sunan hakim ve savcılara teşekkür edildi. 

EMEKLERİ İÇİN PLAKET 
TAKDİM EDİLDİ  Veda programında konuşan Belediye Başkanı Veysel Topçu, görev süreleri boyunca Dinar’a hizmet eden hakim ve savcılara teşekkür ederek plaket takdiminde bulundu. Program-

da, kamu kurumları arasında kurulan iş birliği ve uyumlu çalışma anlayışının önemine dikkat çekildi. Başkan Topçu, görev yeri de-ğişen hakim ve savcıların yanı sıra kurum amirleri ve personellerine de yeni görev yer-lerinde sağlık, huzur ve başarı temennisinde bulundu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen program, katılımcılara iyi dileklerin iletilmesi ve hatıra fotoğraflarının çekilmesinin ardın-dan sona erdi. n  HABER MERKEZİ

Hakim ve savcılara veda programı 

Afyonkarahisar İş Kadınları Derneği (AFİKAD) 
ta-rafından Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi 
Odası’nın ev sahipliğinde düzenlenen “Babay-

la Çalışmak: İş Kadınlarının Gözünden Babaları” 
başlıklı panel yoğun ilgi gördü.Afyonkarahisar 
Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen programa ATSO Meclis Başkanı 
Mustafa Ali Çelikten de katıldı. Panelde, iş dünya-
sında babalarının izinden giderek kendi başarı hi-

kayelerini oluşturan kadın girişimciler deneyimlerini 
katılımcılarla paylaştı. İş yaşamında aile bağlarının, 
tecrübe aktarımının ve kuşaklar arası iş birliğinin 
ele alındığı programda, iş kadınları yaşadıkları 
deneyimleri aktardı. ATSO tarafından yapılan 
açıklamada, organizasyona katkı sunan AFİKAD 
Yönetim Kurulu tebrik edilerek, iş dünyasında 
kadınların başarılarına dikkat çeken bu tür etkin-
liklerin önem taşıdığı vurgulandı.  

“GÜÇLÜ KADINLARIN BAŞARI 
HIKAYELERI PAYLAŞILDI”  

Panelde, iş hayatında babalarıyla birlikte çalışmanın 
avantajları, karşılaşılan zorluklar ve elde edilen 
tecrübeler ele alınırken, katılımcılar iş dünyasındaki 
yolculuklarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Program, katılımcılar arasında görüş alışverişi 
yapılmasının ardından sona erdi.

İŞ KADINLARI, BABALARIYLA ÇALIŞMA DENEYİMLERİNİ ANLATTI 

T.C. İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen ve Girişimci Genç Liderler Derneği tarafından yürütülen “Akran Gücüyle 
Temiz Gelecek Afyon’da: Bağımsız Gençlik, Güçlü Ya-
rınlar” Projesi, düzenlenen kapanış programıyla sona erdi. Yaklaşık bir yıl boyunca sürdürülen proje kapsamında gençlerin bağımlılıklara karşı bilinçlendirilmesi, akran des-teği mekanizmalarının güçlendirilmesi ve sağlıklı yaşam farkındalığının artırılması amacıyla eğitimler, saha çalışmaları ve okul temelli etkinlikler gerçekleştirildi. 

GENÇLER AKRAN EĞİTİMCİ OLARAK YETİŞTİRİLDİ  Proje kapsamında Afyon Kocatepe Üniversitesi ve Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi öğrencileri arasından seçilen 30 genç, akran eğitimcisi olarak yetiştirildi. Eğitim sürecini başarıyla tamamlayan gençler, kendi okullarında ve çevrelerinde yürüt-

tükleri farkındalık çalışmalarıyla toplam 11 bin 513 öğrenciye ulaştı. Ayrıca 30 farklı okula yerleştirilen “Dert Kutusu” uy-gulamasıyla öğrencilerin yaşadıkları sorunları daha kolay ifade edebilmeleri ve akran desteğine erişebilmeleri hedeflendi. 
GENİŞ KATILIMLI KAPANIŞ PROGRAMI DÜZENLENDİ  Kapanış programına kamu kurum ve kuruluşlarının tem-silcileri, sivil toplum kuruluşları, akademisyenler, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda davetli katıldı. Programda proje süresince gerçekleştirilen faaliyetler, elde edilen çıktılar ve gençlerin saha çalışmalarındaki etkisi katılımcılarla paylaşıldı. Konuşmalarda, akran temelli çalışmaların gençler arasında dayanışmayı artırdığı ve bağımlılıkla mücadelede önemli bir model oluşturduğu vurgulandı. 

GENÇLER SADECE GELECEK DEĞİL BUGÜNDÜR  Proje Koordinatörü Mustafa Bahadır Beşen yaptığı konuş-mada, akran eğitimi modelinin sahada güçlü bir karşılık bulduğunu belirtti. Beşen, gençlerin birbirlerine doğrudan temas ederek yürüttükleri çalışmaların bağımlılıkla müca-delede daha etkili sonuçlar ortaya koyduğunu ifade etti. Ayrıca gençlerin yalnızca geleceğin değil, bugünün de en önemli sosyal aktörleri olduğunu vurgulayan Beşen, projenin toplumsal farkındalığa önemli katkı sunduğunu dile getirdi. 
DESTEK VEREN KURUMLARA TEŞEKKÜR  Beşen, projenin hayata geçirilmesinde destek sunan T.C. İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü’ne, Afyonkarahisar Valiliğine, üniversitelere, eğitimcilere ve tüm paydaşlara teşekkür etti. “Bugün atılan adımların, ya-rın daha bilinçli ve daha güçlü bir gençlik yapısına katkı sağlayacağına inanıyoruz” ifadelerini kullanan Beşen, akran temelli çalışmaların sürdürülebilirliğine dikkat çekti. 

 

11 bin öğrenciye ulaşan büyük proje tamamlandıAfyonkarahisar’da gençlerin akran desteğiyle bağımlılıklara  karşı bilinçlendirilmesini amaçlayan proje, düzenlenen kapanış  programı ile tamamlanarak sertifika töreniyle son buldu
SERTİFİKA TÖRENİYLE SONA ERDİ  Programın sonunda eğitim ve uygulama süreçlerini başarıyla tamamlayan 30 akran eğitimcisine  sertifikaları takdim edildi. Katılımcılar, gençlerin projeye gösterdiği ilgiden duydukları memnuniyeti dile getirirken,  projenin ilerleyen dönemlerde farklı illerde de uygulanabilecek bir model oluşturduğu ifade edildi. Proje, gençlerin bilgi, bilinç ve dayanışma gücünü merkeze alan yapısıyla tamamlanmış oldu. n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

Çin Halk Cumhuriyeti’nden gelen heyet, 
Bolvadin Belediyesinde gerçekleştirilen 
ziyaret kapsamında dostluk ve iş birliği 
mesajları verdi. Afyonkarahisar’ın Bolvadin 
ilçesinde, Çin Halk Cumhuriyeti’nden 
gelen bir heyet, Bolvadin Belediye Başkanı 
Derviş Aynacı’yı makamında ziyaret etti. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüş-
mede iki ülke arasındaki ilişkiler, dostluk 
bağları ve olası iş birliği alanları üzerine 
karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Zi-
yaret kapsamında taraflar arasında karşı-
lıklı hediye takdimleri yapılırken, program 
dostluk ve iyi niyet mesajlarıyla devam 
etti. Ziyaretin dikkat çeken bölümünde, 
Başkan Derviş Aynacı ile heyet üyeleri 
arasında iki ülke arasındaki dostluk ilişki-
lerini simgeleyen hediyeler karşılıklı olarak 
takdim edildi. Görüşmede, kültürel etki-
leşimin artırılması ve yerel yönetimler 
düzeyinde ilişkilerin geliştirilmesine yönelik 
değerlendirmeler yapıldı. 

Çin Halk Cumhuriyeti heyetinde resmi dostluk ziyareti

İLÇE ESNAFINA ZİYARET  
Makam görüşmesinin ardından Çin heyeti, Bolvadin çarşısında faaliyet gösteren 

 işletmeleri ziyaret ederek esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi. İlçenin ekonomik yapısı, 
ticari faaliyetleri ve kültürel dokusu hakkında bilgi alan heyet, Bolvadin’in tarihi ve sosyal 

yapısını yerinde inceleme imkanı buldu. Gerçekleştirilen temasların,  
Bolvadin’in uluslararası tanıtımına katkı sunması ve Türkiye–Çin ilişkilerinde  

yerel düzeyde iş birliğini güçlendirmesi bekleniyor.
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Değerli Hemşehrim,  
Milli birlik ve beraberliğimize  
sahip çıkmak için  

27 Haziran Cumartesi günü  

Ankara Tandoğan Meydanı'nda  
buluşuyoruz.   
Türk bayrağımızı açmak, milli duruşumuzu  
hep birlikte göstermek üzere sizleri bu   

   

Tarih : 27 Haziran 2026 Cumartesi 
Hareket Yeri : Afyonkarahisar Fuar Hastanesi önü 
Hareket Saati : 10.30 

    Ulaşım ücretsizdir.

HAKAN ŞEREF OLGUN 
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı 

Afyonkarahisar Milletvekili 

Vatansever tüm Afyonkarahisarlı  
hemşehrilerimi  

27 Haziran'da Tandoğan Meydanı'nda  
görmekten onur duyacağım. 

SEVGİ VE SAYGILARIMLA
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Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-dürlüğü tarafından, Milli Eğitim Ba-kanlığının Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında hayata geçirilen Erdem-Değer Eylem Projesi Ödül Töreni yoğun ka-tılımla gerçekleştirildi. İl Milli Eğitim Müdür-lüğü Konferans Salonu’nda düzenlenen programa İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Eğitim Müfettişleri Başkanı Yusuf Turhan, müdür yardımcıları, ilçe milli eğitim müdürleri, şube müdürleri, okul yöneticileri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda davetli katıldı. Saygı duruşu ve İs-tiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan prog-ramda, değerler eğitiminin önemi vurgu-lanırken proje kapsamında başarılı çalışma-lara imza atan öğrenciler ödüllendirildi. 

DEĞERLER EĞİTİMİNİN 
ÖNEMİ VURGULANDI Programın açılış konuşmasını yapan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda akademik başarının yanı sıra ahlaki duruşu güçlü bireyler yetiştirmenin önemine dikkat çekti. Değerler Hareketi Projesi kapsamında öğrencilerin hayatlarına rehberlik eden anlamlı çalışmalar yürütüldüğünü belirten Sünnetci, projede görev alan okul yöneti-cilerine, öğretmenlere ve ekip üyelerine teşekkür etti. Konuşmasında, çocukların kalbine sevgi ekmenin toplumun geleceğini şekillendireceğini ifade etti. Tören kapsa-mında ayrıca İl Milli Eğitim Müdürlüğü ta-

rafından yürütülen Öğretmen Akademileri Projesi çerçevesinde, 2025-2026 eğitim öğretim yılı boyunca gerçekleştirilen Şehir ve Kültür Akademisi, Edebiyat Akademisi, Biyografi Akademisi, Müzik Akademisi ve Gastronomi Akademisi çalışmalarında görev alan genel koordinatörler, yürütme kurulu üyeleri ve koordinatörlere plaket takdim edildi. Programda okul müdürleriyle eğitim öğretim yılının genel değerlendirmesi yapı-lırken, akademik, sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler ele alındı. Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin erdem, değer ve karakter eğitimi anlayışını yansıtan program, ödül ve plaket-lerin verilmesi ile hatıra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi. 
n  HABER MERKEZİ

Milli Eğitim Bakanı  
Yusuf Tekin, 2023 yılında 

göreve başlayan sözleşmeli 
öğretmenlerin yer değişikliği 

süreçlerine ilişkin  
Eylül ayında özel bir duyuru 

yapılacağını açıkladı  
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 2023 yılında göreve başlayan sözleşmeli öğretmenlerin yer değişikliği taleplerine ilişkin değerlendir-melerde bulundu. Bakan Tekin, öğretmenlerin mazerete bağlı yer değişikliği süreçlerine dair planlamanın sürdüğünü belirterek, 2026 yaz dönemine ilişkin uygulama takvimi hak-kında açıklama yaptı. Konuya ilişkin Bakan Tekin’in açıklaması şu şekilde yer aldı:  

“EYLÜL AYINDA ÖZEL  
DUYURU YAPILACAK”  Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 2023 yılında göreve başlayan sözleşmeli öğretmenlerin yer değişikliği süreçlerine ilişkin değerlendir-melerde bulunarak, “2023’te eğitim ailemize katılan ve 1 Eylül 2023 tarihi itibarıyla göreve 

başlayan sözleşmeli öğretmenlerimiz, 7528 sayılı Kanun’daki üç yıllık çalışma süresi şartı nedeniyle 2026 Yaz Dönemi Mazerete Bağlı Yer Değişikliği sürecine dahil olama-maktadır. Bakanlık olarak öğretmenlerimizin mazeretlerini ve ailevi durumlarını her zaman istişare içinde değerlendirdik, bugün de aynı hassasiyetle ele aldık. Bu kapsamda yasal çalışma süresini Eylül ayında tamamlayacak öğretmenlerimiz için mazerete bağlı yer değişikliği konusunda kendilerine özel ayrı bir duyuru yayımlanacaktır. Öğretmenlerimize ve eğitim ailemize hayırlı olsun” dedi. 
MAZERET TAYİNLERİ SÜRECİ  Bakan Tekin’in açıklamasında, söz konusu düzenlemenin öğretmenlerin aile bütünlüğü ve çalışma koşulları gözetilerek planlandığı vurgulandı. 7528 sayılı Kanun kapsamında üç yıllık çalışma süresini tamamlayacak öğ-retmenlerin Eylül ayı itibarıyla yeni bir yer değişikliği sürecine dahil edileceği ifade edildi. Bakanlık tarafından yapılacak yeni duyuruyla birlikte, mazerete bağlı yer değişikliği takviminin ayrıntılarının paylaşılacağı bildirildi.  

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Türkiye  
Yüzyılı Maarif Modeli 

kapsamında

Anlamlı ödül töreni
AFYONKARAHiSAR İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen  
Erdem-Değer Eylem Projesi Ödül Töreni’nde öğrencilere ödülleri takdim 
edilirken, eğitim camiasına katkı sunan isimler de plaketle onurlandırıldı

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından, Milli Eğitim Bakanlığının Türkiye Yüzyılı Maarif  
Modeli kapsamında hayata geçirilen Erdem-Değer Eylem Projesi Ödül Töreni yoğun katılımla gerçekleştirildi. 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin:
Mazeret tayinlerinde  eylül düzenlemesi yapılacak

Afyon Kocatepe Üniversitesi iş birliğinde yürütülen ve Avrupa Birliği tarafından finanse edilerek Birleşmiş Milletler Kalkınma Prog-ramı tarafından uygulanan “FarkıMda mısın?” projesi başarıyla tamamlandı. Projenin sona ermesinin ardından proje ekibi üyeleri Şerife Aksoy Ünal, Murat Öner, Çetin Sarıgül ve Ali Ertürk, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Ka-rakaş’ı makamında ziyaret etti. Ziyarette proje sürecine verilen desteklerden dolayı 

Rektör Karakaş’a teşekkür edilirken, proje kapsamında elde edilen çıktılar hakkında da bilgi sunuldu. Gerçekleştirilen ziyarette proje ekibi, proje kapsamında yürütülen faaliyetler ve elde edilen kazanımlar hakkında değerlendirmelerde bulundu. Avrupa Birliği destekli proje çerçevesinde hazırlanan ça-lışmaların sonuçları paylaşılırken, farkındalık oluşturmayı amaçlayan uygulamaların çıktı-ları da Rektör Karakaş’a aktarıldı. 

Bakan Tekin, öğretmenlerin mazerete bağlı yer değişikliği  
süreçlerine dair planlamanın sürdüğünü belirterek, 2026 yaz dönemine  

ilişkin uygulama takvimi hakkında açıklama yaptı. 

“FarkıMda mısın?”  
projesi tamamlandı

Afyonkarahisar’ın Başmakçı ilçesinde bulunan Şehit Öğretmen Birol İrfan Aşkar İlkokulunda O-kuma Bayramı programı gerçek-leştirildi. Programa Şube Müdürü Mehmet Ali Uçar katılırken, öğ-rencilerin okuma-yazma sürecin-de gösterdiği başarılar düzenle-nen etkinliklerle kutlandı. Velile-rin ve öğretmenlerin de yoğun 

ilgi gösterdiği programda, minik öğrencilerin sahne performansla-rı büyük beğeni topladı. Okuma-yazma öğrenme sürecini başarıy-la tamamlayan öğrenciler, hazırla-dıkları çeşitli gösterilerle izleyi-cilere keyifli anlar yaşattı. Sergile-nen performanslar, katılımcılardan alkış aldı ve öğrencilerin heyecanı salona yansıdı. HABER MERKEZİ 

Afyon Kocatepe Üniversitesi iş birliğiyle yürütülen 
“FarkıMda mısın?” projesinin tamamlanmasının 
ardından proje ekibi, Rektör Prof. Dr. Mehmet 
Karakaş’ı ziyaret ederek proje sonuçlarını paylaştı

PLAKET VE PROJE KİTAPLARI TAKDİM EDİLDİ  
Ziyaret kapsamında proje sonuç kitabı ile çalıştay önerilerini içeren  

Tavsiye Mektubu Kitapçığı AKÜ Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş’a sunuldu. Projeye 
sağladığı katkı ve desteklerden dolayı Karakaş’a ayrıca plaket takdim edildi.  
Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret, proje sürecinin değerlendirilmesi 

 ve hatıra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi.

Başmakçı’da Okuma Bayramı coşkusu
Başmakçı Şehit Öğretmen Birol  

İrfan Aşkar İlkokulunda düzenlenen  
Okuma Bayramı programı, öğrencilerin 

 gösterileri ve protokolün katılımıyla  
coşkulu anlara sahne oldu

BAŞARILAR TEBRİK EDİLDİ Program sonunda konuşan Şube Müdürü Mehmet  Ali Uçar, öğrencileri elde ettikleri başarıdan dolayı tebrik etti. Uçar, öğrencilerin yetişmesinde emeği geçen okul yöneticilerine, öğretmenlere ve velilere teşekkür ederek eğitim hayatlarında başarılar diledi. Etkinlik, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Keleş ilçedeki çeşitli okul-larda düzenlenen sene sonu etkinliklerine katılım sağladı. Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde eğitim kurumlarında gerçekleştirilen sene sonu programları, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü yöneticilerinin katılımıyla yapıldı. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş ile Şube Müdürleri Turgut Karakuş ve Hasan Çağlar, ilçedeki okullarda düzenlenen programlarda öğrenciler ve öğretmenlerle bir araya geldi. 
SENE SONU PROGRAMLARI DÜZENLENDİ  Bolvadin Anaokulu, Hasan Gemici Ortaokulu, Şehit Abdulkadir Kocatürk Anadolu Lisesi ve Raziye Sultan Yusuf Kayabaşı Sosyal Bilimler Lisesinde gerçekleştirilen sene sonu etkin-liklerinde yıl boyunca yürütülen eğitim faaliyetleri değerlen-dirildi. Öğrencilerin çeşitli gösteriler sunduğu programlarda eğitim öğretim yılının genel bir değerlendirmesi yapıldı.  

YÖNETİCİLER ÖĞRENCİLERLE  
BİR ARAYA GELDİ  Programa katılan Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş ve şube müdürleri, öğrenci ve öğretmenlerle sohbet ederek başarılı bir eğitim yılı geçirilmesi temennisinde bulundu. Etkinlikler, yıl sonu değerlendirmeleri ve hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi.

Bolvadin'de  

AFSÜ’de düzenlenen  eğitim programında akademisyenlere,  Z kuşağıyla etkili  iletişim kurmanın yöntemleri ve dijital çağın eğitim süreçlerine etkileri anlatıldı  Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ), öğretim elemanlarının eğitim ve iletişim becerilerini geliştirmeye yönelik çalışmalarına devam ediyor. Bu kapsamda AFSÜ Eğitim Komisyonu tarafından çevrim içi olarak düzenlenen “Z Kuşağı ile İletişim” başlıklı eğitim programında, dijital teknolo-jilerle iç içe büyüyen genç nesille sağlıklı ve etkili iletişim kurmanın yolları ele alındı. Eğitimi, AFSÜ Tıp Fakültesi Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Hacer Gizem Gerçek verdi. 

Z KUŞAĞININ ÖZELLİKLERİ 
MASAYA YATIRILDI  “Öğretim Yetkinliği Geliştirme Programı” kapsamında gerçekleştirilen eğitimde, ku-şaklar arası iletişim dinamikleri, Z kuşağının öğrenme alışkanlıkları ve iletişim tercihleri detaylı şekilde değerlendirildi. Akademisyen-lerin öğrencilerle daha verimli etkileşim kurmalarını desteklemeyi amaçlayan prog-ramda, yükseköğretim ortamlarında etkili iletişim yöntemleri üzerinde duruldu. Eği-timde, 1997-2012 yılları arasında doğan Z kuşağının beklentileri, dijital çağın bu neslin davranış ve iletişim biçimlerine etkileri ile eğitim süreçlerinde karşılaşılabilecek sorun-lara yönelik çözüm önerileri ele alındı. Ayrıca öğrenci-öğretim elemanı etkileşimini güçlendirmeye yönelik değerlendirmeler yapılarak, gençlerle daha güçlü iletişim kurulmasına katkı sağlayacak yaklaşımlar katılımcılarla paylaşıldı. 

n  HABER MERKEZİ

AFSÜ’lü Akademisyenler 
Z kuşağını ne kadar tanıyor?

eğitim yılı sene  
sonu programı



 
PERŞEMBE 

25 HAZİRAN 2026 9GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar  

Afyonkarahisar Hacı Bektaş-i Veli Kültür Dernekleri Federasyonu Başkanı Mustafa Güllü ve beraberindeki heyet, Vali Dr. Naci Aktaş’ı makamında ziyaret etti. Afyonkarahi-sar Hacı Bektaş-i Veli Kültür Dernekleri Fe-derasyonu Başkanı Mustafa Güllü, yönetim kurulu üyeleri ile birlikte Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’a nezaket ziyaretinde bulundu. Gerçekleşen ziyarette kentte yürü-

tülen çalışmalar ve sivil toplum faaliyetlerine ilişkin genel değerlendirmelerde bulunuldu. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, ziyaret-ten duyduğu memnuniyeti ifade ederek, sivil toplum kuruluşlarının toplumsal dayanışma ve kültürel birlikteliğe önemli katkılar sun-duğunu belirtti. Görüşme, karşılıklı iyi dilek ve teşekkürlerin sunulmasının ardından so-na erdi. n  HABER MERKEZİ

Hacı Bektaş-i Veli Federasyonu’ndan  

Vali Aktaş’a ziyaret 

7 gün 24 saat kayıt yapan sistemlerle köylerdeki güvenlik tedbirleri üst se-viyeye çıkarıldı. Sinanpaşa Kaymakam-lığı tarafından ilçeye bağlı köylerde gü-venlik ve huzurun artırılmasına yönelik önemli bir çalışma hayata geçirildi. Kaymakam Emrah Aslan’ın öncülüğün-de yürütülen proje kapsamında, Si-nanpaşa’nın tüm köylerinde belirlenen önemli noktalara güvenlik kameraları yerleştirildi.  
KÖYLERİN KRİTİK  

NOKTALARI KAMERALARLA 
DONATILDI  Kurulan kamera sistemleri sayesinde köylerde 7 gün 24 saat esasına göre kayıt ve izleme yapılacak. Uygulama-nın, olası asayiş olaylarının önlenme-

sine katkı sağlaması ve meydana gele-bilecek olaylara daha hızlı müdahale edilmesine imkan tanıması hedefleni-yor. etkililer, güvenlik kameralarının yalnızca suçla mücadelede değil, vatan-daşların kendilerini daha güvende his-setmelerine de katkı sağlayacağını be-lirtti. Proje ile birlikte köylerdeki gü-venlik tedbirleri üst seviyeye çıkarılır-ken, huzur ve güven ortamının daha da güçlendirilmesi amaçlanıyor. Sinan-paşa Kaymakamlığı’ndan yapılan açıklamada, vatandaşların huzur ve güvenliği için çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği vurgulanarak, köylerin yaşam kalitesini artırmaya yönelik projelerin hayata geçirilmeye devam edeceği ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Sinanpaşa’da huzur için yeni adım
Tüm köylere kamera Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde, vatandaşların can ve mal güvenliğini artırmak amacıyla tüm köylerin kritik noktalarına  güvenlik kameraları yerleştirildi

HAK-İŞ ve bağlı sendika temsilcileri, Afyon-karahisar Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’yu makamında ziyaret ederek çalışma hayatı ve iş birliği konularında görüş alışveri-şinde bulundu. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, HAK-İŞ Konfederasyonu Afyonkarahisar İl Başkanı ve Öz Sağlık-İş Sendikası Afyonkarahisar Şube Başkanı İb-rahim Gürbüz, Hizmet-İş Sendikası Afyonka-

rahisar Kadın Komite Başkanı Aysel Yüce ile Af-yon Kocatepe Üniversitesi Öz Büro-İş Sendikası temsilcileri Recep Seçilmiş, Murat Küçükkeskin ve Ahmet Özkan’ı makamında kabul etti. Ziyarette çalışma hayatı, sendikal faaliyetler ve yerel yöne-timlerle iş birliği konularında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Başkan Koyuncu, zi-yaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek konuklarına teşekkür etti.

Emirdağ Belediye Başkanı Koyuncu’ya sendikalardan ziyaret
Turizmde güvenlik ve sektörel  beklentiler ele alındı
İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, TÜROB yöne-timiyle bir araya gelerek Türkiye’de turizmin mevcut durumu, güvenli turizm uygulamaları ve sektörün beklentilerini değerlendirdi. İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Türkiye Otelciler Birliği (TÜROB) Başkanı Müberra Eresin, Başkan Yardımcıları Hediye 

Güral Gür ve Taner Yallagöz ile TÜROB Genel Sekreteri İsmail Taşdemir’i Bakanlıkta kabul etti. Görüşmede turizm sektöründeki güncel gelişme-ler, Türkiye’nin sağladığı huzur ve güven ortamının sektöre katkıları ile güvenli turizm yaklaşımının güçlen-dirilmesine yönelik çalışmalar ele alındı. Yiğitbaşı, ziyaretleri ve katkıları dolayısıyla konuklarına teşekkür etti.
Afyonkarahisar Belediyesi, Mevlana’nın 7. kuşak torun-larından Sultan Divani Hazretleri’ni anmak ve 40 hatimli şifalı aşureyi vatandaşlarla buluşturmak üzere Mevlevi Türbe Camii’nde program düzenleyecek. Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Hz. Mevlana’nın 7. kuşak torunlarından büyük mutasavvıf Sultan Divani Hazretleri’ni rahmetle andıklarını belirterek, geleneksel 40 hatimli şifalı aşurenin dualarla Afyonlu vatandaşlarla buluşturula-cağını açıkladı. Program kapsamında bugün Mevlevi Türbe Camii’nde aşure duası yapılacak, yarın ise vatandaşlara aşure dağıtımı gerçekleştirilecek. Organizasyonun, birlik ve beraberlik duygularını güçlendirmesi hedefleniyor. 

Afyon’da Sultan Divani  
Anması ve Aşure  

Programı ne zaman? 
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Afyonkarahisar Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü 

koordinesinde Emirdağ 
 Fazlı-Macide Halaç 

Huzurevi’nde aylık istişare ve 
değerlendirme toplantısı 

gerçekleştirildi  
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-dürlüğü koordinasyonunda, Emirdağ Fazlı-Macide Halaç Huzurevi’nde aylık istişare ve değerlendirme toplantısı düzenlendi. İl Müdürü Bilal Erdoğan 

başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya, il müdür yardımcıları, şube müdürleri ve kuruluş müdürleri katıldı. Toplantıda huzurevinde yürütülen hiz-metler, bakım süreçleri ve kurumsal çalışmalar ele alındı. Hizmet kalitesinin artırılması ve yaşlı bireylere sunulan sosyal desteklerin güçlendiril-mesine yönelik değerlendirmelerin yapıldığı toplantıda mevcut uygulamalar gözden geçirildi. İl Müdürü Bilal Erdoğan, çalışmaların daha etkin ve koordineli şekilde sürdürülmesi için tüm bi-rimlerin özveriyle görev yaptığını ifade etti. Prog-ram karşılıklı değerlendirmeler ve iyi dileklerle sona erdi. n  HABER MERKEZİ

Huzurevinde aylık istişare ve 
değerlendirme toplantısı

TBMM’de gerçekleştirilen ziyarette, Multiple Skleroz (MS) hastalığına yönelik farkındalık çalışmaları ve derneğin yürüttüğü faaliyetler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Mil-letvekilleri, misafirlerini TBMM’de ağırlamak-tan duydukları memnuniyeti dile getirdi. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Ars-lan, ziyarete ilişkin yaptığı paylaşımda, Af-yonkarahisar MS Hastaları Derneği’nin top-lumda MS hastalığına yönelik farkındalık oluş-

turmak adına önemli çalışmalar yürüttüğünü belirterek, dernek Başkanı Sude Karakoç ve üyelerine ziyaretleri dolayısıyla teşekkür etti. Arslan, MS hastalarının yaşam kalitesinin artırılması ve toplumdaki farkındalığın güçlendirilmesi için emek veren dernek yö-neticileri ve üyelerinin çalışmalarını takdirle karşıladıklarını ifade etti. Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimi ve karşılıklı iyi dileklerin paylaşılmasının ardından sona erdi. 

MS Farkındalığı TBMM  
gündemindeydi 

Afyonkarahisar 
MS Hastaları Derneği 

Başkanı Sude 
Karakoç ve dernek 

üyeleri, AK Parti 
Afyonkarahisar 

milletvekilleri İbrahim 
Yurdunuseven, Ali 
Özkaya ve Hasan 

Arslan’ı Türkiye Büyük 
Millet Meclisinde 

ziyaret etti

TBMM’de gerçekleştirilen ziyarette, otizm konusunda yürütülen çalışma-lar, toplumsal farkındalığın artırıl-masına yönelik projeler ve sivil top-lum faaliyetleri üzerine görüş alışve-rişinde bulunuldu. Milletvekilleri, otizm farkındalığı için yürütülen çalışmaları takdirle karşıladıklarını ifade etti.  
YURDUNUSEVEN:  

VERİMLİ BİR SOHBET 
GERÇEKLEŞTİRDİK  Milletvekili Yurdunuseven, Fatma Kilci Kavas ve Emrullah Akgün’ü TB-MM’de misafir etmekten memnu-niyet duyduklarını belirterek, otizm konusunda yürütülen çalışmalar üz-erine verimli bir sohbet gerçekleş-tirdiklerini ifade etti. Yurdunuseven, nazik ziyaretlerinden dolayı konuk-larına teşekkür ederek çalışmala-rında başarılar diledi.  

ÖZKAYA’DAN  
ÖDÜLLÜ FOTOĞRAF 

SANATÇISINA  
TEBRİK  Milletvekili Ali Özkaya ise Ulusal O-tizm Konfederasyonu Genel Başkanı Fatma Kilci Kavas ile Afyonkarahisarlı fotoğraf sanatçısı Emrullah Akgün’ü Mecliste ağırladıklarını belirtti. Öz-kaya, Türkiye Foto Muhabirleri Der-neği’nin 41. Yılına Özel Medya Ödül-leri kapsamında Afyonkarahisar Ka-lesi’ni konu alan eseriyle ödül kaza-nan Emrullah Akgün’ü tebrik eder-ken, otizm farkındalığı adına önemli çalışmalar yürüten Fatma Kilci Ka-vas’a da teşekkür etti. 

ARSLAN:  
GURUR VE GÜZEL BİR  

ENERJİ YAŞADIK  Milletvekili Arslan da ziyarete ilişkin yaptığı açıklamada, Mecliste hem gurur hem de güzel bir enerji yaşan-dığını belirterek, otizm farkındalığı için özveriyle çalışan Fatma Kilci Kavas’a teşekkür etti. Arslan ayrıca, Afyonkarahisar Kalesi’ni konu alan fotoğrafıyla Türkiye Foto Muhabirleri Derneği tarafından ödüle layık gö-rülen Emrullah Akgün’ü başarısından dolayı kutladı.  n  HABER MERKEZİ 

 

Ulusal Otizm Konfederasyonu  
Genel Başkanı Fatma Kilci Kavas ile Türkiye 
Foto Muhabirleri Derneği’nin ödülüne layık 
görülen fotoğraf sanatçısı Emrullah Akgün, 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri 
İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya  

ve Hasan Arslan tarafından Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nde ağırlandı

OTiZM FARKINDALIĞI  
ve sanat aynı karede

AFYONKARAHİSAR’IN BAŞARI HİKAYELERİ ÖNE ÇIKTI  
Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarının ardından 

 sona erdi. Afyonkarahisarlı isimlerin TBMM’de bir araya geldiği buluşmada 
hem otizm farkındalığı çalışmaları hem de kentin tanıtımına  

katkı sağlayan başarı hikayeleri öne çıktı.

AK Parti Afyon 
 İl Başkanı Av. Turgay 
Şahin başkanlığında 

düzenlenen video 
konferans toplantısında 

teşkilat çalışmaları 
değerlendirildi  

Toplantıda üyelik çalışmaları, hane ziyaretleri ve vatandaşlarla kurulacak gönül bağını güçlen-direcek faaliyetler ele alındı. AK Parti Afyon-karahisar İl Başkanlığı, İl Başkanı Turgay Şahin başkanlığında ilçe başkanlarının katılımıyla video konferans sistemi üzerinden istişare ve değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. Toplan-tıda teşkilat çalışmalarının daha etkin ve verimli şekilde yürütülmesine yönelik konular masaya yatırıldı. Özellikle üyelik çalışmaları ve hane 

ziyaretleri kapsamlı şekilde değerlendirilirken, vatandaşlarla kurulan gönül bağının güçlendiril-mesine yönelik yapılabilecek çalışmalar hakkın-da görüş alışverişinde bulunuldu.  
TEŞEKKÜR BELGESİ  

TAKDİM EDİLDİ  Toplantıya AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Murat Bozok ile İl Yönetim Kurulu Üyesi Tayfun Şanlı da katıldı. İstişare toplantısında ayrıca teşkilat çalışmala-rında başarılı performans sergileyen ilçe başkan-larına, İl Başkanı Turgay Şahin tarafından teşek-kür belgeleri takdim edildi. AK Parti Afyonka-rahisar İl Başkanlığı tarafından yapılan değerlen-dirmede, Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda birlik ve beraberlik içerisinde çalışmaların kararlı-lıkla sürdürüleceği vurgulanırken, teşkilat men-suplarının özverili çalışmalarına teşekkür edildi. 

AK Parti Afyon Teşkilatı  
video konferansta buluştu 

Afyonkarahisar Hocalar İlçe Müftüsü Fatih Polater, düzenlenecek mevlid yemeği öncesinde hazır-lıkları yerinde inceleyerek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Hocalar İlçe Müftüsü Fatih Polater, mevlid yemeği hazırlıklarını yerinde incelemek amacıyla hazırlıkların yapıldığı alana ziya-rette bulundu. Ziyaret sırasında yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi alan Polater, ha-zırlık sürecini değerlendirdi. Çalışmalarda görev alan personele ve emeği geçenlere teşekkür eden Müftü Polater, hazırlıkların hayırlı olması temennisinde bulunarak görevlerinde kolaylıklar diledi. Programın planlanan şekilde gerçekleştirilmesi için çalışmaların sürdüğü belirtildi.

Müftü Polater Mevlid yemeği hazırlıklarını inceledi 

AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanlığı tarafından gerçekleştiri-len Teşkilat Uzmanları Toplan-tısı’nda teşkilat çalışmalarının mevcut durumu değerlendirilir-ken, önümüzdeki döneme ilişkin hedef ve faaliyetler ele alındı. AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanı Av. Turgay Şahin başkanlı-ğında gerçekleştirilen toplantıda, teşkilatın saha çalışmaları, koor-dinasyon süreçleri ve önümüzde-

ki döneme ilişkin hedefleri ma-saya yatırıldı. Toplantıda teşkilat faaliyetlerinin daha etkin şekilde yürütülmesine yönelik değerlen-dirmelerde bulunulurken, teşki-lat mensupları arasında koor-dinasyonun güçlendirilmesi ve sahadaki çalışmaların verimliliği-nin artırılması konuları üzerinde duruldu. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından yapılan değerlendirmede, birlik ve be-

raberlik anlayışı içerisinde daha güçlü bir teşkilat yapısının oluş-turulması için yürütülecek çalış-maların ele alındığı belirtilirken, vatandaşlarla kurulan iletişimin güçlendirilmesine yönelik faali-yetlerin de sürdürüleceği ifade edildi. Toplantı, karşılıklı görüş alışverişi ve değerlendirmelerin ardından sona erdi. 
n  HABER MERKEZİ

Saha çalışmaları ve 
hedefler değerlendirildi  

Afyonkarahisar’da çocukların sağlık okur-yazarlığını artırmak amacıyla yürütülen “Sağlıklı Çocuk Sağlıklı Gelecek” programı kapsamında verilen eğitimler tamamlandı. Eğitim-öğretim yılının başından bu yana sürdürülen program çerçevesinde toplam 9 bin 170 öğrenciye ulaşıldı. Program kap-samında sağlık personelleri tarafından okullarda öğrencilere; 112 Acil Çağrı Mer-kezi’nin doğru kullanımı, aile hekimine başvuru süreçleri, bulaşıcı hastalıklardan korunma yöntemleri, kişisel hijyen, sağlıklı beslenme, fiziksel aktivite ile ağız ve diş sağlığı gibi konularda bilgilendirmeler yapıldı. Çalışmalarda aile hekimleri, diş hekimleri, fizyoterapistler, diyetisyenler, hemşireler, acil tıp teknisyenleri ve UMKE gönüllüleri görev aldı. Ayrıca 112 ve UMKE personeli tarafından ambulans ve UMKE araçları 

öğrencilere tanıtıldı. Mobil diş sağlığı aracıyla okulları ziyaret eden diş hekimleri, öğren-cilere ağız ve diş sağlığı konusunda uygula-malı eğitimler verirken; fizyoterapistler eşliğinde düzenlenen etkinliklerde öğrenciler günlük egzersiz hareketlerini uygulamalı 
olarak öğrenme imkanı buldu. Yetkililer, çocukların hem fiziksel sağlık hem de sağlık bilinci açısından gelişimini hedefleyen programın 2026-2027 eğitim öğretim yılında da aynı kurumlar iş birliğiyle sürdürüleceğini bildirdi. n  HABER MERKEZİ

Afyon’da 9 bin 170 öğrenciye  
sağlık eğitimi verildi  

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü ile Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 
 Müdürlüğü iş birliğinde yürütülen “Sağlıklı Çocuk Sağlıklı Gelecek” programı 

kapsamında eğitim-öğretim yılı boyunca 9 bin 170 öğrenciye ulaşıldı
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A Milli Takım, Polonya serisini kırabilecek mi?

nasıl tarihe geçti?Messi 
A Milli Erkek Voleybol Takımı, 2026 FIVB Milletler Ligi’nin (VNL) ikinci haftasında önemli bir sınava çıkıyor. Turnuvada ikinci maçına çıkacak olan milliler, ev sahibi Polonya ile karşı karşıya gelecek.  2018 yılın-dan bu yana düzenlenen VNL’de 2023 ve 2025 yıllarında 

şampiyonluk yaşayan Polonya’ya karşı bugüne kadar oynadığı iki maçı da kaybeden Türkiye, bu kez şeytanın bacağını kırmak istiyor. Milliler, güçlü rakibi karşısında ilk galibiyetini almak için parkede olacak. Karşılaşma öncesinde iki ekip de benzer bir form grafiği sergiliyor. 
Hem Türkiye’nin hem de Polonya’nın turnuvada ikişer galibiyet ve ikişer mağlubiyeti bulunuyor. Bu durum, mücadeleyi daha da kritik hale getirirken gözler oy-nanacak zorlu karşılaşmaya çevrildi.  
n  KAYNAK AA

2026 FIFA Dünya Kupası’nda yoluna emin adımlarla  
devam eden Arjantin, yıldız oyuncusu Lionel Messi tarihi  

performansıyla da adından söz ettiriyor.Turnuvanın ilk iki maçında attığı gollerle futbol tarihine geçen Messi, Almanya  Milli Takımı’nın eski golcüsü Miroslav Klose’ye ait 16 gollük Dünya Kupası rekorunu geride bırakarak zirvenin yeni sahibi oldu. Toplam gol sayısını  18’e yükselten Arjantinli yıldız, organizasyon tarihinin en golcü  futbolcusu unvanını tek başına ele geçirdi.
İLK İKİ MAÇTA  

RAKİP FİLELERİ 5 KEZ  
HAVALANDIRDI  Messi, Arjantin’in grup aşamasında Cezayir’i 3-0 mağlup ettiği karşılaşmada hat-trick ya-parak Klose’nin rekoruna ortak olmuştu. Tecrübeli futbolcu, Avusturya karşısında ise maçın başında kullandığı penaltıyı değerlen-dirememesine rağmen 38 ve uzatma dakikala-rında attığı gollerle takımına 2-0’lık galibiyeti getirdi. Böylece 2026 Dünya Kupası’nda Ar-jantin’in kaydettiği beş golün tamamı Lionel Messi’nin ayağından geldi.  

REKORLARINA YENİLERİNİ  
EKLEMEYE DEVAM EDİYOR  38 yaşındaki süper yıldız, yalnızca Dünya Kupası tarihinin en golcü oyuncusu olmakla kalmıyor. Messi aynı zamanda 28 karşılaşmayla turnuva tarihinin en fazla maça çıkan futbolcusu unvanını da elinde bulunduruyor. Deneyimli oyuncu, Dünya Kupası kariyerinde çıktığı 28 mücadelede 18 galibiyet alarak organizasyon tarihinde en fazla maç kazanan futbolcu olmayı da başardı. Altı farklı Dünya Kupası’nda forma giyen Messi, istikrarlı performansıyla kırılması güç rekorlara imza atmayı sürdürüyor.  
İKİNCİ DÜNYA KUPASI 

ŞAMPİYONLUĞU HEDEFİNDE  2006 yılında başlayan Dünya Kupası serüveni-ni 2026’da da sürdüren Lionel Messi, kari-yerinin son Dünya Kupası’nı unutulmaz başa-rılarla taçlandırmak istiyor. 2022 yılında Ar-jantin’e şampiyonluk sevinci yaşatan yıldız futbolcu, bu turnuvada da takımını ikinci kez kupaya taşımayı hedefliyor. Organizasyona 38 yaşında başlayan Messi, 24 Haziran’daki doğum gününün ardından turnuvayı 39 yaşında tamamlayacak.  

MBAPPE EN  
YAKIN TAKİPÇİSİ  

KONUMUNDA  Dünya Kupası gol krallığı yarışında Lionel Mes-si’nin en büyük rakibi ise Fransa’nın yıldızı Kylian Mbappe oldu. Fransız futbolcu, turnuvadaki ilk iki maçta kaydettiği dört golle Dünya Kupaları toplamında 16 gole ulaştı ve Miroslav Klose ile aynı sayıyı yakaladı. Messi 18 golle zirvede yer alırken, Mbappe’nin ilerleyen maçlarda göstere-ceği performans gol rekoru yarışını daha da he-yecanlı hale getirecek. Futbolseverler, turnuvanın kalan bölümünde iki yıldız oyuncunun tarihi reka-betini yakından takip etmeye devam edecek. AA 

 

2026 FIFA Dünya Kupasında grup aşaması heyecanı bugün oynanacak  altı karşılaşmayla devam edecek   
ABD, Meksika ve Kanada’nın ortaklaşa ev sahipliği  yaptığı organizasyonda A, C ve E gruplarında mücadele  edecek takımlar, son 32 turuna yükselebilmek için sahaya çıkacak. Günün sonunda gruplardaki sıralamalar  netleşecek ve tur atlayan ekipler belli olacak.  

BREZİLYA, ALMANYA VE FİLDİŞİ SAHİLİ SAHNE ALACAK •
C Grubu’nda Brezilya, Miami Stadı’nda İskoçya ile karşı karşıya •

gelirken, aynı saatte Atlanta Stadı’nda Fas ile Haiti kozlarını paylaşacak. 
E Grubu’nda ise Curaçao ile Fildişi Sahili Philadelphia Stadı’nda mücadele 
edecek. Günün dikkat çeken bir diğer karşılaşmasında Almanya, New 
York New Jersey Stadı’nda Ekvador karşısına çıkacak.  

A GRUBU’NDA DA TUR HESAPLARI YAPILACAK •
A Grubu’nda ise Çekya ile Meksika Mexico City Stadı’nda karşılaşırken, •

Güney Afrika Cumhuriyeti ile Güney Kore Monterrey Stadı’nda karşı 
karşıya gelecek. Tüm karşılaşmaların tamamlanmasının ardından 
gruplardaki puan durumu kesinleşecek ve 2026 FIFA Dünya Kupası’nda 
son 32 turuna yükselen takımlar resmen belli olacak.

KULÜPTEN TEŞEKKÜR MESAJI  Yeşil-beyazlı kulüp, sosyal medya hesapların-dan yaptığı paylaşımda Jevtovic’in Konyaspor formasına verdiği emeklere dikkat çekti. Açıklamada, “Konyaspor’umuzun formasını 155 kez başarıyla terleten Marko Jevtovic’in sözleşmesi sona ermiştir. Yeşil-beyaz forma-mızla sahada gösterdiği mücadele için Marko’ ya teşekkür eder, kariyerinde başarılar dileriz.” ifadelerine yer verildi. 32 yaşındaki Sırp fut-bolcu, ilk olarak 2018 yılında transfer olduğu 

Konyaspor’da üç sezon  forma giydikten sonra  takımdan ayrılmıştı. Jevtovic,  2024-2025 sezonu başında  yeniden Konya ekibine dönerken, ikinci  döneminde de takımın önemli  isimleri arasında yer aldı. Deneyimli  orta saha oyuncusu, yeşil-beyazlı  formayla toplam 155 resmi  karşılaşmada görev yaparken 13 gol ve  5 asistlik katkı sağladı. 
n  KAYNAK İHA  

Marko Jevtovic’ten, 
Konyaspor’a veda!
Kulüp yönetimi, sözleşmesi sona eren 
Sırp futbolcuyla yeni kontrat  
imzalamama kararı alırken, ayrılık resmi 
açıklamayla kamuoyuna duyuruldu

Trendyol Süper Lig ekiplerinden Konyaspor,  deneyimli  orta saha  oyuncusu  Marko Jevtovic  ile yollarını  ayırdı

Dünya Kupasında  
kritik gün!

Cristiano Ronaldo 
tarihe geçti 

Portekiz’den  
5 Gollü  
Gövde  

Gösterisi FIFA 2026 Dünya  Kupası K Grubu’nda  Portekiz, Özbekistan’ı  5-0 mağlup ederek  ilk galibiyetini aldı. Cristiano Ronaldo  attığı iki golle Dünya Kupası tarihine geçerken, Portekiz sahadan farklı galibiyetle ayrıldı.  
Portekiz ile Özbekistan, FIFA 2026 Dünya Kupası K Grubu ikinci maçında karşı karşıya geldi. Mücadelede üstün bir performans sergileyen Portekiz, rakibini 5-0 mağlup ederek gruptaki ilk galibiyetine ulaştı.  

RONALDO ERKEN SAHNEYE ÇIKTI • Karşılaşmanın 6. dakikasında Joao Cancelo’nun sağ •kanattan yaptığı ortaya gelişine vuran Cristiano Ronaldo, takımını 1-0 öne geçirdi. Portekiz baskısını sürdürürken 17. dakikada kazanılan serbest vuruşta Nuno Mendes’in şık golüyle fark ikiye çıktı.  
VAR, ÖZBEKİSTAN’IN UMUDUNU SİLDİ • Özbekistan, 29. dakikada Ganiev ile ağları •havalandırsa da VAR incelemesinin ardından pozisyon öncesinde faul tespit edildi ve gol geçersiz sayıldı. Bu pozisyonun ardından yeniden oyunun kontrolünü eline alan Portekiz, 39. dakikada Bruno Fernandes’in ara pasında Ronaldo’nun kaydettiği golle devreye 3-0 önde girdi. İkinci yarıda da etkili oyununu sürdüren Portekiz, 60. dakikada kullanılan korner sonrasında Abduvohid Nematov’un kendi kalesine attığı golle skoru 4-0 yaptı. Mücadelenin 87. dakikasında Rafael Leao’nun golü ise maçın skorunu belirledi: 5-0. 
PORTEKİZ İLK GALİBİYETİNİ ALDI • Bu sonucun ardından Portekiz puanını 4’e yüksel-•terek grupta avantaj elde etti. Henüz puanla tanışamayan Özbekistan ise son maç öncesi zorlu bir konuma düştü. Portekiz, K Grubu’ndaki son karşılaşmasında Kolombiya ile karşılaşacak. Özbekistan ise Demokratik Kongo Cumhuriyeti karşısında ilk puanlarını arayacak. 

Kadınlar 3. Lig 12. Grup  6. hafta karşılaşmasında Afyon İdman Yurdu, sahasında Kütahya temsilcisi 1922 Dumlupınar Spor’u konuk etti  
Mücadelenin henüz 7. dakikasında Afyon temsilcisi • kırmızı kart görerek 10 kişi kaldı. 10. dakikada 0-1 geriye düşen ev sahibi ekip, 15. dakikada Büşra’nın golüyle eşitliği sağladı ancak 25. dakikada yeniden geriye düştü. 30. dakikada Ebru ile bir kez daha skoru 2-2’ye getiren Afyon İdman Yurdu, 35. dakika-da rakip kalecinin ceza sahası dışında elle oynaması sonucu her iki takımın da 10 kişi kalmasıyla dikkat çeken anlara sahne oldu. İlk yarının son bölümünde ise konuk ekip 40. dakikada bir gol daha bularak devreye 3-2 önde girdi.   
İkinci yarıda Afyon fırtınası esti • İkinci yarıya çok daha etkili başlayan Afyon İdman • Yurdu, oyunun kontrolünü tamamen eline aldı. 47. dakikada Büşra skoru eşitlerken, 55. dakikada Ebru ve 60. dakikada Hazal’ın golleriyle üstünlüğü ele geçirdi. Rakibin direncini kıran Afyon ekibi, 70. dakikada Ebru ve 79. dakikada yine Büşra ile farkı açtı. Karşılaşmanın son bölümünde de tem-posunu düşürmeyen Afyon İdman Yurdu, 90. dakikada Büşra’nın attığı golle skoru 8-3’e getirdi ve sahadan farklı galibiyetle ayrıldı. Bu sonuçla Afyon temsilcisi grubu ikinci sırada tamamlayarak sezonu başarılı bir şekilde noktaladı. 

n  HABER MERKEZİ

Afyon İdman Yurdu’ndan 
muhteşem 
geri dönüş

Irak Dünya Kupası etkisi: Forma satışları patladı
Irak Milli Futbol Takımı’nın Dünya Kupası’nda mücadele 
etmesi, ülkede büyük bir heyecan oluştururken bu 
durum forma satışlarına da yansıdı. Kerkük’teki spor 
mağazalarında milli takım formalarına yoğun ilgi 
gösterildiği, özellikle maç günlerinde taraftarların 
mağazalara akın ettiği bildirildi. Artan talep nedeniyle 
birçok esnafın forma temin etmekte zorlandığı ifade 
edildi. Satışlarla ilgili açıklamalarda bulunan Kerküklü 
esnaf Niyaz Muhammet Cuma, Dünya Kupası ile 
birlikte Irak Milli Takımı formalarına olan ilginin ciddi 
şekilde arttığını belirterek satışlardan büyük mem-

nuniyet duyduklarını söyledi. Cuma, “Irak Milli Takımı 
keşke tüm Dünya Kupası turnuvalarına katılsa” 
ifadelerini kullandı. Bir diğer esnaf Ari Yaba ise son 
günlerde satışlarda büyük bir artış yaşandığını vur-
gulayarak yaklaşık 10 gün içerisinde bin civarında 
forma sattığını dile getirdi. Yaba, özellikle maç saat-
lerinden önce mağazalarda yoğunluk yaşandığını ve 
taraftarların milli takıma destek için forma almak 
istediğini belirterek satışlardan oldukça memnun 
olduklarını ifade etti.  
n  KAYNAK AA
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Güzbey’den Köksal’a ziyaret
Gazetemiz Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında ziyaret etti.  Gerçekleşen ziyaretin kent  gündemine ilişkin bir nezaket ve fikir alışverişi kapsamında olduğu öğrenildi.  Ziyaretin ardından Belediye Başkanı Burcu Köksal, sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı paylaşımda, Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey ile görüş alışverişinde bulunduklarını ifade etti.  n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar  Belediye Başkanı Burcu Köksal, Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy’u ziyaret ederek kentte yürütülen ve planlanan projeler hakkında görüş alışverişinde bulundu  
Gerçekleştirilen ziyarette Afyonkarahi-sar’a yönelik devam eden çalışmalar ile hayata geçirilmesi planlanan projeler ele alındı. Görüşmede şehrin kültür, turizm ve yatırım alanlarındaki talepleri de Bakan Ersoy’a iletildi. Ziyarete ilişkin açıklamada bulunan Başkan Burcu Köksal, “Kültür ve Turizm Bakanımız Sayın Mehmet Nuri Ersoy’u ziyaret ederek şehrimiz ile ilgili taleplerimizi ilettik. Sayın Bakanımıza mi-safirperverliği ve desteklerinden dolayı çok 

teşekkür ederiz” dedi. Görüşmede, Afyon-karahisar’ın kültürel ve turistik potansiyelinin daha da geliştirilmesine yönelik konuların değerlendirildiği öğrenildi.

Afyonkarahisar’ın  kültür ve turizm projeleri  
Ankara gündeminde

Afyonkarahisar Valiliği, 
Ankara’da düzenlenecek NATO 

Zirvesi kapsamında il 
genelinde güvenlik  

tedbirlerinin en üst seviyeye 
çıkarıldığını ve bazı eylem ile 
giriş-çıkışlara geçici yasak 

getirildiğini duyurdu  
Afyonkarahisar Valiliği, 07-08 Temmuz 2026 ta-
rihlerinde Ankara’da gerçekleştirilecek 36. NATO 
Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi kapsamında 
alınan güvenlik tedbirlerine ilişkin açıklama yaptı. 

Yapılan duyuruda, zirve süresince ve bağlantılı 
süreçte olası güvenlik risklerine karşı ülke gene-
linde olduğu gibi il genelinde de tedbirlerin artırıl-
dığı belirtildi.  

GÜVENLİK TEDBİRLERİ  
ÜST SEVİYEYE ÇIKARILDI 

Valilik açıklamasında, il genelinde polis ve jan-
darma sorumluluk bölgeleri dahil olmak üzere 
güvenlik önlemlerinin en üst seviyeye çıkarıldığı 
ifade edildi. Alınan kararların kamu düzeni ve 
güvenliğinin sağlanması amacıyla uygulamaya 
konulduğu bildirildi. Açıklamaya göre, 01.07.2026 
Çarşamba günü saat 08.00’den 10.07.2026 

Cuma günü saat 23.59’a kadar, NATO Zirvesi’ni 
protesto amacı taşıyan her türlü yürüyüş, basın 
açıklaması, oturma eylemi, stant açma, imza 
kampanyası, pankart asma, çadır kurma, meşale 
yakma ve benzeri etkinlikler yasaklandı. Ayrıca 
bu kapsamda il sınırlarına giriş ve çıkış yapacak 
kişi ve araçlara da kısıtlama getirildi. 

KAMUOYUNA DUYURULDU  
Afyonkarahisar Valiliği, alınan kararların kamu güven-
liği ve kamu düzeninin korunması amacıyla uygu-
landığını belirterek, tüm vatandaşların hassasiyet 
göstermesi çağrısında bulundu. Kararın belirtilen 
tarihler arasında geçerli olacağı ifade edildi.

Giriş-çıkışlar ve etkinlikler 10 gün yasaklandı
Afyonkarahisar Valiliği açıkladı:

17-20 Haziran tarihleri arasında düzen-• lenen fuarı değerlendiren Serteser, orga-nizasyonun hem Afyonkarahisar ekonomi-sine hem de sektörün uluslararası gelişi-mine önemli katkı sunduğunu ifade etti. Serteser, dünyada birçok fuarda gerileme yaşanırken Afyonkarahisar’daki fuarın büyüme gösterdiğini vurguladı.  
KATILIM VE ULUSLARARASI  

İLGİ ARTTI Fuarın bu yıl uluslararası nitelik kazandığını • belirten Serteser, katılımcı sayısındaki ar-tışa dikkat çekerek şu bilgileri paylaştı: “Katılımcı firmaların yüzde 33’ü Afyon-karahisar’dan, yüzde 67’si ise yaklaşık 40 farklı ilden geldi. Geçen yıl 227 olan katılımcı sayısı bu yıl 308’e ulaştı. Bu da yaklaşık yüzde 36’lık bir artışa tekabül ediyor.”  
“AFYONKARAHİSAR  

 LİDERLİĞİNİ TESCİLLEDİ”  Fuarın kent ekonomisine de önemli katkı • sağladığını belirten Serteser, özellikle ter-mal turizmle birlikte otellerin doluluk o-ranlarının arttığını ifade etti. Serteser, açık-lamasının devamında şu ifadeleri kullandı: “Mermerde başkent ve lider olduğumuzu bu fuar tescillemiş oldu. Zaten liderdik ama kesinlikle bu fuarla birlikte bu durum netleşti. Fuarın ekonomik dönüşleri olumlu olacak. Afyonkarahisar ekonomisi başta olmak üzere mermer ve doğal taş sektörüne katkısı büyük olacaktır.” 
n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar mermerde  
liderliğini bu fuarla tescilledi

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Başkanı Serteser:
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Başkanı Hüsnü Serteser, mermer  ve doğal taş sektöründe kentin başkent ve lider konumunu güçlendirdiğini belirterek,  2. Blok Mermer Fuarı’nın bu durumu açıkça ortaya koyduğunu söyledi

ATSO Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet • Kumartaşlı; AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi İbrahim Yurdunuseven ile iş insanları Hüseyin Ceylan Uluçay, Tahir Vurgun, Ömer Çetin ve Ali Çetin’den oluşan heyetle birlikte Şam’da çeşitli temaslarda bulundu.  
   TİCARİ İŞ BİRLİĞİ  

FIRSATLARI  
DEĞERLENDİRİLDİ Program kapsamında Şam Ticaret Odası, • Şam ve Kırsalı Ziraat Odası, Suriye Tarım ve Tarım Reformu Bakanlığı ile Türki-ye’nin Şam Büyükelçiliği ziyaret edildi. Görüşmelerde Afyonkarahisar ile Şam arasındaki ticari ve ekonomik ilişkilerin geliştirilmesi, yatırım fırsatlarının artırıl-ması ve yeni iş birliği alanları ele alındı.  

TÜRK FİRMALARININ 
 STANDLARI ZİYARET EDİLDİ  Heyet ayrıca Şam’da düzenlenen Türk • Gıda ve Tarım Ürünleri Fuarı’nın açılış programına katılarak fuarda yer alan Türk firmalarının standlarını ziyaret et-ti. Firma temsilcileriyle görüş alışverişin-de bulunulan programda, iki ülke ara-sındaki ticari ilişkilerin geliştirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı. 

 

Gözler 26 eylül'deki
 Afyonkarahisar–Şam Gıda Fuarı’ndaAfyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Yönetim  Kurulu Üyesi Mehmet Kumartaşlı ile AK Parti Afyonkarahisar  Milletvekili İbrahim Yurdunuseven’in de yer aldığı heyet, Suriye’nin başkenti Şam’da bir dizi ziyaret ve programa katıldı

AFYONKARAHİSAR–ŞAM GIDA FUARI İÇİN  TOPLANILDI   
Ziyaretler kapsamında, ATSO, Şam Ziraat Odası ve Yusufoğlu Fuarcılık iş birliğinde 

26 Eylül 2026 tarihinde düzenlenecek Afyonkarahisar–Şam Gıda Fuarı ile ilgili basın toplantısına 
da katılım sağlandı. Toplantıda fuarın kapsamı, hedefleri ve iki şehir arasındaki ticari ilişkilere 

sağlayacağı katkılar değerlendirilirken, gerçekleştirilen temaslarda yatırım ve iş birliği 
imkanlarının artırılması konusunda görüş alışverişinde bulunuldu. 

Cumhuriyet Halk  Partisi’nden istifa eden Nimet Özdemir AK  Parti’ye katıldı  
CHP’den geçtiğimiz günlerde istifa e-den İstanbul Milletvekili Nimet Özdemir, AK Parti saflarına katıldı. AK Parti Genel Başkanı ve Cumhurbaşkanı Recep Tay-yip Erdoğan, grup toplantısındaki ko-nuşmasının ardından Nimet Özdemir’e parti rozetini taktı. Tören, AK Parti mil-letvekillerinin katılımıyla gerçekleşirken, Özdemir’in resmen partiye katılmasıyla birlikte AK Parti’nin TBMM’deki san-dalye sayısı 277’ye yükseldi.  

“AYNI MİSYONLA  
DEVAM EDECEĞİM”   Toplantı öncesinde kısa bir açıklama yapan Özdemir, siyasi çizgisinde hizmet anlayışının değişmediğini vurguladı. Özdemir, özellikle sokak hayvanlarının 

yaşam koşullarının iyileştirilmesine yönelik çalışmalarını sürdüreceğini be-lirterek, “Aynı Nimet’im, değişen bir şey yok. Aynı misyonla devam edeceğim” ifadelerini kullandı. Program boyunca kendisine AK Parti Grup Başkanvekili Özlem Zengin eşlik etti. Nimet Özdemir, 17 Haziran tarihinde yaptığı yazılı açıklamayla CHP üyeliğinden istifa ettiğini kamuoyuna duyurmuştu. İstifa dilekçesinde “Gördüğüm lüzum üzerine Cumhuriyet Halk Partisi üyeliğinden istifa ediyorum” ifadelerine yer veren Özdemir’in yeni siyasi adresinin ne ola-cağı merak konusu olmuştu. Bugün gerçekleşen katılım töreniyle birlikte bu merak sona ererken, Özdemir’in AK Parti çatısı altında siyasi çalışmalarını sürdü-receği kesinleşmiş oldu.

AK Parti’ye  
bir milletvekili  
daha katıldı 

GÜVENLİK TEŞKİLATI VALİ AKTAŞ İLE BİR ARAYA GELDİ 22-28 Haziran tarihleri arasında kutlanan Özel Güvenlik Haftası dolayısıyla,  İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ve beraberindeki güvenlik görevlileri, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ı ziyaret etti. Ziyarette, kamu düzeninin ve toplumsal huzurun sağlanmasında özel güvenlik personelinin üstlendiği önemli role dikkat çekildi. Vali Dr. Naci Aktaş, emniyet  teşkilatıyla birlikte gece gündüz demeden görev yapan tüm özel güvenlik  personelinin haftasını kutlayarak, özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti.


